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Prejmejo ga brezplačno vsa gospodinjstva v Občini Ig. Cena izvoda za naročnike je 1,80 EUR. 13. februar 2025

Naslov uredništva: Mostiščar, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig
Telefon: 01 280 23 10
E-naslov: mostiscar@obcina-ig.si
Izdajateljski svet: Zuhra Jovanovič, predsednica, 
Zdravko Grmek, Alenka Jeraj, Rado Lovšin, Anton Modic
Naklada: 2.700 izvodov
Ustanovitelj: Občinski svet Občine Ig
Izdajatelj: Občina Ig, Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig

Uredniški odbor: Sonja Cimerman, odgovorna urednica,  
Maja Zupančič, namestnica odgovorne urednice,  
Anka Grmek, Maruša Mazej, Matjaž Zupan 
Lektoriranje: Katarina M. Bajt
Prelom: Camera, d. o. o., Ljubljana, tel. 01 420 12 00
Tisk: Present, d. o. o., tel. 01 427 22 79
Distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o.
Naslovnica: Petra Strelec, Proslava ob slovenskem 
kulturnem prazniku

Uredniški odbor si pridržuje pravico, da prispevke primerno priredi za tisk tako po obsegu kot po izrazu.  
Rokopisov ne vračamo. Članki morajo biti opremljeni s podpisom avtorja.
Občinsko glasilo Mostiščar z občasno prilogo Uradne objave izdajatelja Občine Ig je na podlagi Zakona o medijih  
(Uradni list RS, št. 35/2001) vpisano v razvid medijev, ki ga vodi Ministrstvo za kulturo RS pod zaporedno številko 354.
ISSN 2350-4412 Mostiščar (tiskana izdaja), ISSN 2536-4111 Mostiščar (spletna izdaja) 

Mostiščar je uradno  
glasilo Občine Ig.

Občina Ig

Rok za prihodnjo številko
Gradivo za prihodnjo številko Mostiščarja zbiramo  
do četrtka, 27. februarja 2025. Predvideni izid 
številke je 13. marca 2025.
Svoje prispevke lahko pošljete do roka na e-pošto:
mostiscar@obcina-ig.si oz. na naslov:  
Uredništvo Mostiščarja, Govekarjeva cesta 6, Ig.

Za prepozno oddane prispevke ne moremo 
zagotoviti objave.

Koledar izdaj Mostiščarja v letu 2025

Mesec Rok za oddajo  
prispevkov Predvideni izid

Januar Mostiščar ne izhaja. 

Februar 30. 1. 13. 2.

Marec 27. 2. 13. 3.

April 3. 4. 17. 4.

Maj 8. 5. 22. 5.

Junij 5. 6. 19. 6.

Julij, avgust Mostiščar ne izhaja.

September 28. 8. 11. 9.

Oktober 25. 9. 9. 10.

November 30. 10. 13. 11. 

December 27. 11. 11. 12.

Datumi so okvirni, zato spremljajte tudi aktualne mesečne podat-
ke o predvidenih rokih izdaje na spletni strani in v Mostiščarju. 

Uredništvo Mostiščarja

Spoštovani bralci in bralke! 
Komaj smo dodobra vstopili v novo leto, že je tu februar. 

Še narava težko sledi menjavi letnih časov, saj nas sredi 
zime razveseljujejo telohi in trobentice, zgodaj prebujeni 

ptički pa že nežno žvrgolijo in počasi kličejo pomlad. Z vsakim 
novim letom kot stalnica pridejo tudi spremembe, in do manjše 
spremembe je tokrat prišlo v uredniškem odboru Mostiščarja. 
V 'predžarnem obdobju', kakor čas po upokojitvi ljubko imenu-
je moj mož, sem stopila v čevlje urednice. Pa bo kdo rekel: Saj 
še prava Ižanka ni! A se ne dam, ker se imam po 27 letih, odkar 
sem se z družino preselila iz Ljubljane na Ig, že za domačinko. Na 
vasi je bolj mirno, lepše, še posebej takrat, ko se sosedje na hitro 
zmenimo in organiziramo piknik, kjer ne manjka smeha in dobre 
volje. Ali pa takrat, ko me na kavico povabi gospa, ki sem jo kot 
prostoferka večkrat peljala k zdravniku in sva postali prijateljici. 
Ob kavi me namreč uči plesti nogavice. Pravijo, da življenje ob 
pravem času prinese pravi izziv, le sprejeti ga je treba. In sem ga. 

V prvi letošnji številki Mostiščarja, ki je pred vami in je obar-
vana še malo praznično decembrsko, je kar nekaj zanimivih in 
aktualnih prispevkov. Iz Občinske hiše vas seznanjajo o prora-
čunu občine Ig za leto 2025, o poteku infrastrukturnih projektov 
in o načinu obveščanja glede pitne vode. Da bomo še naprej ostali 
varni in zdravi, je poskrbelo 18 bolničarjev z opravljenim preizku-
som znanja. V letošnjem letu obeležujemo tudi nekaj pomembnih 
obletnic: 150 let odkritja kolišč, 30 let delovanja Gasilske zveze Ig 
in Občine Ig, 40 let obstoja CUDV Draga in 60 let OŠ na Igu, febru-
ar pa je prinesel še Prešernov dan, 8. 2., in svetovni dan mokrišč, 
2. 2. O njihovem pomenu govori poseben članek. Tudi o skrbi za 
varovanje okolja je potrebno pisati in govoriti, saj postajajo ceste 
in skriti kotički gozdov prava smetišča, čistilne akcije pa Sizifovo 

delo. Aktivni so bili naši mladi in naša društva, o čemer priča več 
novic, živahno pa je bilo tudi v PD Krim, kjer so izpeljali kar dva 
tradicionalna pohoda, na Planinco in Osredek. V Življenju župnij 
tokrat o razstavi in blagoslovu poprtnikov v cerkvi sv. Marjete 
na Golem in božičnem koncertu vokalne skupine Krila v cerkvi 
sv. Martina na Igu. V Občanovem kotičku najdete ganljiv zapis 
o tem, kako je življenje že jutri lahko drugačno. O še eni lepi in 
srčni obletnici lahko preberete v tej številki. S 70-letnico poroke 
zakonca Žagar iz Iške vasi dokazujeta, da je ljubezen lahko večna. 

Za konec ne spreglejte vabila na Podkrimski pustni karneval, 
ki bo potekal na pustno soboto, 1. marca 2025, in bo z veliko po-
vorko tudi letos poskrbel za veselje na ulicah Iga. Toplo vabljeni!

Želimo vam prijetno branje! 

Sonja Cimerman, 
odgovorna urednica
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Proračun Občine Ig za leto 2025
Na zadnji seji občinskega sveta v preteklem letu je občin-

ski svet Občine Ig potrdil tudi proračun Občine Ig za leto 
2025.

Pri načrtovanju prihodkov je bila upoštevana povprečnina, ki 
je bila dogovorjena med Skupnostjo občin Slovenije in Vlado RS 
ter je za leto 2025 določena v višini 771,33 EUR. 

Tudi za leto 2025 bi bilo kljub izredno racionalnemu načrtova-
nju in upoštevanju načela gospodarnosti proračun praktično ne-
mogoče uravnotežiti brez dodatnega zadolževanja, če smo želeli 
vanj vključiti vsaj kakšnega od razvojnih projektov. Zadolževanje 
je predvideno za zaprtje finančne konstrukcije dveh projektov, in 
sicer gradnje kanalizacije in vodovoda Iška vas–Iška in gradnje 
športnega igrišča pri OŠ Ig. Za oba projekta so bila pridobljena 
tudi nepovratna sredstva. 

V proračunu za leto 2025 so tako načrtovani odhodki v višini 
13,70 mio EUR in prihodki v višini 10,98 mio EUR. Razlika med 
prihodki in odhodki se bo financirala še s prenosom sredstev iz 
leta 2024 v višini 1,95 mio EUR in dodatnim zadolževanjem v vi-
šini 1,28 mio EUR. V letu 2025 so predvidena tudi odplačila dolga 
v višini 0,51 mio EUR.

Bilanca financiranja

Opis Prihodki 2025 Odhodki 2025
A – Bilanca prihodkov in odhodkov 10.981.731,49 13.698.513,87

B – Račun finančnih terjatev in naložb 0,00 0,00

C – Račun financiranja 1.285.056,15 515.156,72

D – Sprememba sredstev na računih 1.946.882,95 0,00

SKUPAJ 14.213.670,59 14.213.670,59

Pomemben del sredstev v proračunu (kar 31,50 %) je namenjen 
tekočim odhodkom, kjer največji delež zavzemajo tekoči izdat-
ki za blago in storitve, ki se povečujejo tudi zaradi vse večjega 
vzdrževanja premoženja občine. Gre predvsem za plačila ener-
gentov (elektrika, plin, kurilno olje ...), izdatke za tekoče vzdrže-
vanje cest in zimsko službo, vzdrževanje javne razsvetljave, poko-
pališč, vodovodnega sistema, računalniške in druge opreme ter 
napeljav.

Velik delež sredstev (27,94 % vseh odhodkov) je namenjen te-
kočim transferjem. Gre za izvajanje nalog, za katere so občine 
zadolžene skladno z veljavnimi predpisi, predvsem pa z Zako-
nom o lokalni samoupravi. Največji delež med tekočimi trans-
ferji (2.034.216,32 EUR) so transferji posameznikom in gospo-
dinjstvom. Sem sodijo vse oblike pomoči občanom, od doplačil 
za vrtec, stanarin v domovih za ostarele, socialnovarstvenih za-
vodih, prevozi otrok s posebnimi potrebami, pomoči na domu in 
drugo.

Investicijski odhodki so vlaganja v premoženje občine in pred-
stavljajo 37,96 % vseh odhodkov. Investicijski transferji pravnim 
in fizičnim osebam, ki niso proračunski uporabniki, in investi-
cijski transferji proračunskim uporabnikom (za nakup osnov-
nih sredstev, nabavo opreme in drugih opredmetenih osnovnih 
sredstev, za investicijsko vzdrževanje, obnove in drugo) pa pred-
stavljajo 2,6 % odhodka.

Med infrastrukturnimi projekti, ki so vključeni v proračun za 
leto 2025, naj poudarimo:
−	 Konec gradnje športnega igrišča ob Osnovni šoli Ig
−	 Nadaljevanje gradnje kanalizacije in sanacije vodovoda Iška 

vas–Iška
−	 Športajmo na Igu – nakup in postavitev zunanje športne opre-

me in igral
−	 Celovita ureditev središča Iga (v fazi projektiranja)
−	 Gradnja pločnika in križišča v Podgozdu
−	 Gradnja pločnika s krožiščem pri poslovni coni Ig
−	 Rekonstrukcija državne ceste in gradnja pločnika na vstopu v 

Ig (pri Petrolu)
−	 Rekonstrukcija državne ceste in gradnja pločnika ter krožišča 

v Tomišlju.
Za sofinanciranje gradnje kanalizacije in sanacije vodovoda 

Iška vas–Iška imamo odobrena nepovratna sredstva iz Načrta za 
okrevanje in odpornost. Za sofinanciranje gradnje igrišča pri OŠ 
Ig smo že v letu 2024 prejeli nepovratna sredstva v višini 0,5 mio 
EUR, projekt Športajmo na Igu pa je bil prijavljen na razpis za 
sofinanciranje s sredstvi LEADER/CLLD.

Za gradnjo pločnika in krožišča pri poslovni coni Ig in rekon-
strukcijo ceste na vstopu v Ig ter v Tomišlju točen termin izvedbe 
še ni določen, saj je pogojen s podpisom sofinancerskega spora-
zuma z DRSI.

Predvidena je tudi izdelava dokumentacije, ki bo osnova za iz-
vedbo projektov v prihodnjih letih, in sicer za:
−	 Kanalizacijo Zapotok
−	 Obvoznico Ižanska cesta–Staje
−	 Ureditev zbirnega centra Matena
−	 Ureditev križišč na občinskih cestah
−	 Gradnjo pločnikov v Iški, Brestu in Podkraju
−	 Načrt javne razsvetljave.

Pri načrtovanju pa so vsebinsko pomemben del tudi »neinfra-
strukturni« projekti, ki po višini sredstev nimajo tako velikega 
deleža v proračunu, so pa izrednega pomena za družbeni, kultur-
ni in socialni razvoj občine. 

Kar nekaj dogodkov bo tudi letos namenjenih mladim, saj smo 
v ustanavljanju mladinske organizacije. Občina Ig je bila v letu 
2024 vključena tudi v individualno podporo pri razvoju mladin-

Davčni prihodki
6.702.074

Nedavčni 
prihodki

2.167.404

Kapitalski 
prihodki
59.400

Transferni 
prihodki

2.052.854

Prihodki (10.981.731 EUR)

Tekoči odhodki
4.314.395

Tekoči transferji
3.827.640

Investicijski 
odhodki

5.199.919

Investicijski transferji
356.561 

Odhodki (13.698.514 EUR)

Struktura prihodkov v letu 2025 Struktura odhodkov v letu 2025
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skega dela s strani nacionalne agencije Zavoda Movit v okviru 
razvojnega projekta Europe Goes Local. 

Še naprej bomo skrbeli za organizacijo dogodkov v Domu kul-
ture Ig, organizirali bomo predstave in dogodke za vse generaci-
je. V letu 2024 je zaživel tudi otroški abonma Bobrček, ki se nada-
ljuje tudi v letu 2025.

V letu 2023 smo vzpostavili Tržnico Ig, ki je v letu 2024 delova-
la prvo polno leto. Med občani in obiskovalci se je dobro prijela, 
saj omogoča nakup lokalnih pridelkov. Z umestitvijo v središče 
Iga pomeni tudi oživitev družbenega dogajanja v kraju. Načrto-
van je tudi ižanski sejem ter v letošnjem letu prvi na koledarju 
dogodkov – pustni karneval, ki bo nadgrajen še s pustovanjem v 
soorganizaciji gasilskih društev.

Tudi letos so v proračun vključene aktivnosti za zagotavljanje 
večje varnosti v prometu ter spodbujanje trajnostne mobilnosti. 
V letu 2024 smo začeli izdelovati Občinsko celostno prometno 
strategijo, ki bo končana v letu 2025, za kar imamo odobrena tudi 
nepovratna sredstva. 

V letu 2024 smo začeli načrtovati celovito ureditev središča 
Iga, ki zajema območje Govekarjeve ceste z navezavo na avtobu-
sno postajo in osrednji del naselja Ig. Projekt je vsebinsko razde-
ljen na dva sklopa, in sicer ukrepe trajnostne mobilnosti in zeleno 
infrastrukturo. Ker je projekt finančno izredno velik zalogaj, ga 
brez sofinanciranja z nepovratnimi sredstvi ne bomo mogli izves-
ti. Za sofinanciranje izvedbe se nameravamo prijaviti na razpis za 
ukrepe trajnostne mobilnosti, del projekta, ki je namenjen zeleni 
infrastrukturi, pa bo sofinanciran preko Dogovora za razvoj regij. 
Poleg ureditve središča Iga pa bo potrebno bolje urediti tudi re-
žim parkiranja.

Po izdelavi zaključnega računa za leto 2024 bo tako kot vsako 
leto pripravljen rebalans proračuna za tekoče leto, v katerem pa 
bo vključenih tudi več informacij o dodatnih možnostih financi-
ranja načrtovanih projektov.

  Mira Žagar, 
podžupanja

Nadaljevanje gradnje igrišča pri OŠ Ig 

Od jeseni poteka grad-
nja športnega igrišča 
pri OŠ Ig in dela us-

pešno napredujejo. Doslej so 
bila izvedena naslednja dela: 
izkop, zasip z utrjevanjem, 
prestavitev in izvedba novih 
komunalnih vodov, ponikoval-
nic, zunanje sanitarije, elektro, 
strojna dela, betonski parapet 
za ograjo, jama za skok v dalji-
no, odlagalne površine, presta-
vljena je bila uta.

Občina Ig se je s projektom 
prijavila na javni razpis Mini-
strstva za gospodarstvo, turi-
zem in šport ter bila izbrana 
za sofinanciranje investicije v 
športno infrastrukturo v letu 
2024 v višini 500.000 EUR z 
DDV. Sredstva so bila občini 
do konca leta 2024 na podlagi 
vmesnega poročila že nakaza-
na. 

V začetku februarja bo ob-
javljen še razpis Fundacije za 

šport, in če bo projekt ustrezal 
pogojem razpisa, se bo občina 
prijavila z delom investicije 
(seveda ne za ista dela) še na 
Fundacijo. Če bo oddana še 
ena prijava, bodo dela, ki jih 
bomo prijavili, izvedena s spre-
menjeno dinamiko. Vsekakor 
pa mora biti projekt izveden in 
pridobljeno mora biti uporab-
no dovoljenje zanj do novega 
šolskega leta, ker smo na ta rok 
vezani v pogodbi z MGTŠ.

V času gradnje je v okolici 
šole, kjer je gradbišče, otežen 
dostop, zato učence, starše, 
zaposlene OŠ Ig in okoliške 
prebivalce še naprej prosimo 
za previdnost in razumevanje 
v času gradnje. 

 Polona Skledar 
 Andrej Župec

Gradnja igrišča v polnem teku Dela uspešno napredujejo.

Obiščite spletni portal Občine Ig na: www.obcina-ig.si.
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Promocija kolesarjenja in ETM v LUR

Prvo srečanje občinskih 
koordinatorjev
V zadnjih dneh preteklega leta je Regijski center mobilnosti 

Ljubljanske urbane regije (LUR) v Rdeči dvorani Mestne 
občine Ljubljana gostil lokalne koordinatorje za promoci-

jo kolesarjenja in Evropskega tedna mobilnosti (ETM) v LUR ter 
predstavnike državnih institucij s področja trajnostne mobilno-
sti. V ospredju je bil pomen medsebojnega sodelovanja in pove-
zovanja med različnimi deležniki, ki tako na lokalni kot državni 
ravni izvajajo aktivnosti ter uresničujejo zaveze za doseganje ci-
ljev trajnostne mobilnosti.

Regijski center mobilnosti LUR (RCM LUR) je bil v okviru Re-
gionalne razvojne agencije Ljubljanske urbane regije (RRA LUR) 
vzpostavljen 1. maja 2024. Izvedene aktivnosti v okviru RCM 
LUR bodo prispevale k razvoju trajnostne mobilnosti v regiji in 
zagotavljale sodelovanje, pretok znanj, izkušenj ter razširitev 
aktivnosti spodbujanja in načrtovanja trajnostne mobilnosti na 
medobčinski ravni, in sicer med kar 25 občinami, ki so del LUR. 
Delovanje RCM LUR je osredotočeno tudi na izboljšanje učinko-
vitosti javnega potniškega prometa, povečanje kolesarjenja ter 
celostno prometno načrtovanje na regionalni ravni.

Poseben del srečanja je bil namenjen tudi akciji Evropski te-
den mobilnosti, ki se ji je v lanskem letu pridružilo kar 120 občin. 
Okvirne načrte za izvedbo ETM v letošnjem letu je predstavila 
nacionalna koordinatorka Pia Primec. Predvidena tema za leto 
2025 je Mobilnostna revščina. Ker je Občina Ig v lanskem letu 
v okviru ETM 2024 prejela priznanje na nacionalni ravni, in si-
cer za najbolj aktivno srednje veliko občino, je bila povabljena, 
da zbranim koordinatorjem na srečanju predstavi svoje izkušnje 

z izvedbo ETM. V imenu Občine Ig je izvedene aktivnosti in izku-
šnje predstavila podžupanja Občine Ig Mira Žagar.

Velika dodana vrednost takšnih dogodkov je prav gotovo iz-
menjava izkušenj, mnenj in izzivov, s katerimi se občine soočamo, 
zato smo dogodek končali z razpravo in zavezo, da se ponovno 
srečamo v letu 2025.

Več o dogodku si lahko preberete na spletni strani RRA LUR 
(https://rralur.si/).

 Mira Žagar, podžupanja 
  Arhiv RRA LUR

Ponovoletno srečanje
V sredo, 22. januarja, je župan Zlatko Usenik v dvorani 

Doma kulture Ig pripravil ponovoletno srečanje, na kate-
rega so bili povabljeni društva, zavodi, poslovni partnerji, 

svetniki in vaški sveti naše občine. V krajšem kulturnem progra-
mu so sodelovali člani domačega Kluba harmonikarjev Kumše, ki 
so zaigrali nekaj zimzelenih narodno-zabavnih skladb. 

Zbrane je nagovoril župan Zlatko Usenik, ki je orisal različne 
izzive, s katerimi se srečuje občina, in načine, kako jih rešuje. Iz-

postavil je nekaj obletnic, ki jih obeležujemo letos, od 150 let od-
kritja kolišč, 60 let osemletne osnovne šole na Igu, 40 let CUDV 
Draga do 30 let delovanja Gasilske zveze Ig in Občine Ig. Pro-
gram je povezovala Andreja Zdravje.

Po uradnem delu so se gostje družili ob prijetnem klepetu ter 
dobri hrani in pijači.

  Maja Zupančič

Predstavitev aktivnosti ETM, ki smo jih izvedli v Občini Ig.

Za dobro voljo so poskrbeli harmonikarji.Nagovor župana
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Obvestilo uporabnikom pitne vode o načinih 
obveščanja javnosti v letu 2025

Skladno z vsebino Uredbe o pitni vodi (Ur. list RS, št. 61/2023) 
in Navodilom o načinih obveščanja (Ur. list RS, št. 109/2023) 
vas obveščamo o načinih in rokih obveščanja uporabnikov pit- 

ne vode vodovodnih sistemov v upravljanju Občine Ig, režijskega 
obrata v primeru neskladnosti in zdravstvene neustreznosti pitne 
vode ter o dostopnosti drugih informacij o oskrbi s pitno vodo.

NAČINI OBVEŠČANJA
ČLEN UREDBE O 

PITNI VODI
VZROK ZA OBVEŠČANJE ČAS OBVEŠČANJA NAČIN OBVEŠČANJA

12. Upravljavec vodovoda ugotovi, 
da je pitna voda neskladna ali 
zdravstveno neustrezna zaradi 
interne vodovodne napeljave.

Čim prej oziroma najpozneje v treh dneh 
po ugotovitvi obvesti lastnika oziroma 
upravljavca ali upravnika objekta,1 če je 
treba razglasiti ukrep omejitve ali prepovedi 
uporabe pitne vode, pa najpozneje v dveh 
urah.

Upravljavec najpozneje v treh dneh po 
ugotovitvi po telefonu obvesti lastnika 
objekta, upravljavca in mu pošlje pisno 
obvestilo.

17. Upravljavec vodovoda izda ukrep 
omejitve ali prepovedi uporabe 
pitne vode.

Ob začetku veljavnosti ukrepa, a najpozneje 
v dveh urah obvesti uporabnike javne službe 
(obvešča vsak dan do preklica).2

1. Javni medij: Radio Zeleni val, Val 202, 
Radio Slovenija 1.
2. Spletna stran upravljavca vodovoda oz. 
občine: www.obcina-ig.si.
3. Določi upravljavec vodovoda: oglasne 
table, obvestilo SVS.

17. Upravljavec vodovoda izda ukrep 
prekinitve oskrbe s pitno vodo.

Takoj, ko je mogoče, a najpozneje v 24 urah 
po prekinitvi oskrbe, obvesti uporabnike 
javne službe.

Preko zvočnika z gasilskim vozilom, 
spletna stran občine www.obcina-ig.si, 
oglasne table, obvestilo SVS.

22. Lastnik oziroma upravljavec ali 
upravnik prednostnih prostorov 
ugotovi neskladnost pitne vode.

Takoj obvesti uporabnike pitne vode v 
prednostnih prostorih. Takojšnja obveščenost 
uporabnikov pitne vode je še posebej 
pomembna, če je treba razglasiti ukrep 
omejitve ali prepovedi uporabe pitne vode.

Določi lastnik oziroma upravljavec ali 
upravnik prednostnih prostorov. Način 
obveščanja mora biti učinkovit in sledljiv.

31. Ministrstvo za zdravje izda 
upravljavcu vodovoda dovoljenje 
za odstopanje od mejnih vrednosti 
parametrov iz Dela B Priloge 1 
Uredbe o pitni vodi.

Na dan pridobitve dovoljenja, a najpozneje v 
sedmih dneh upravljavec vodovoda obvesti 
uporabnike javne službe ali vse lastnike 
zasebnega vodovoda.

1. Javni medij: Radio Zeleni val, Val 202, 
Radio Slovenija 1.
2. Spletna stran upravljavca vodovoda oz. 
občine: www.obcina-ig.si.
3. Določi upravljavec vodovoda: oglasne 
table, obvestilo SVS.

18. Dostopnost splošnih informacij o 
oskrbi s pitno vodo.

Informacije so objavljene na spletni strani 
občine.

Spletni naslov: www.obcina-ig.si.

18. Letno poročilo Do 31. 3. za preteklo leto. Obvestilo uporabnikom na računih, spletna 
stran občine www.obcina-ig.si, občinsko 
glasilo Mostiščar.

1 	 Lastnik oziroma upravljavec ali upravnik objekta je odgovoren, da obvesti o neskladnosti vse uporabnike pitne vode v objektu in jim posreduje 
ustrezna navodila.

2 	 Če se ukrep omejitve ali prepovedi uporabe pitne vode izvaja več kot dva tedna, se lahko dnevno radijsko obveščanje po dveh tednih nadomesti s 
tedenskim obveščanjem. Uporabnike javne službe ali vse lastnike zasebnega vodovoda se obvesti tudi o prenehanju izvajanja ukrepa omejitve ali 
prepovedi uporabe pitne vode. Lastnik oziroma upravljavec ali upravnik objekta je odgovoren, da obvesti o neskladnosti vse uporabnike pitne vode 
v objektu in jim posreduje ustrezna navodila.

Za dodatne informacije lahko pokličete na 01 2802 315 ali nam 
pišete na naslov rezijski.obrat@obcina-ig.si. Nujne klice sprejema 
dežurna služba 24 ur dnevno na telefonski številki 041/408-407.

OGLASNE TABLE
Sistem Golo-Zapotok (Golo, Zapotok, Škrilje, del Visokega, 
Sarsko, Klada)
•	 Sarsko – oglasna tabla
•	 Klada – oglasna tabla
•	 Golo – oglasna tabla pri gasilskem domu
•	 Golo – avtobusna postaja Gora
•	 Golo – Golec – avtobusna postaja
•	 Golo 37 – podružnična šola in vrtec Golo
•	 Golo – Hrastje – avtobusna postaja
•	 Golo pri št. 164 – oglasna tabla Hrastje
•	 Zapotok – Mali Kurešček – kozolček

•	 Zapotok – Rebernice – oglasna tabla
•	 Zapotok – oglasna tabla avtobusna postaja (odcep)
•	 Zapotok - Vrtače – kozolček
•	 Zapotok – Zaurbanca – kozolček
•	 Zapotok – Ježa – kozolček
•	 Zapotok – avtobusna postaja – obračališče
•	 Škrilje – Krajček – oglasna tabla
•	 Škrilje – avtobusna postaja pri Škrilje 50
•	 Škrilje – Mali Vrhek – oglasna tabla
•	 Škrilje – Tlake – oglasna tabla
•	 Škrilje – avtobusna postaja Ledine

Sistem Visoko-Rogatec (Visoko, Rogatec nad Želimljami)
•	 Rogatec – v vasi pri kozolčku
•	 Rogatec – na avtobusni postaji pri naselju Raj nad mestom
•	 Visoko – pri Lenarčiču

Režijski obrat sporoča
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•	 Visoko – na kozolčku
•	 Visoko – oglasna tabla – Visoko pri 101
•	 Visoko – oglasna tabla – Visoko blizu 23
•	 Visoko – oglasna tabla pri trgovini na Golem

Sistem Iška vas (Iška vas, Iška)
•	 Iška vas – oglasna deska pri gasilskem domu
•	 Iška vas – oglasna deska na končni postaji mestnega  

avtobusa 19i
•	 Iška vas – oglasna deska v POŠ Iška vas
•	 Iška – kozolček pri odcepu za Gornji Ig
•	 Kot – oglasna deska na začetku naselja

Iz vodarne Brezova noga (Kremenica, Draga)
•	 Kremenica – pri kapelici na Kremenici
•	 Draga – obračališče avtobusa
•	 Draga – obvestilo CUDV Draga

Iz vodarne Brest (Ig, Kot, Staje, Brest, Matena, Iška Loka,  
Vrbljene, Strahomer, Tomišelj, Podkraj, Podgozd, Dobravica)
•	 Staje – oglasna tabla pri bifeju
•	 Iška Loka – gasilski dom
•	 Iška Loka – kozolček pri Iška Loka 1f
•	 Matena – oglasna tabla pri gasilskem domu
•	 Matena – oglasna tabla pri Matena 37a
•	 Brest – kozolček pri gasilskem domu
•	 Vrbljene – oglasna tabla na gasilskem domu
•	 Vrbljene – oglasna tabla nasproti kamnoseštva Žunko
•	 Strahomer – oglasna tabla nasproti Strahomera 20
•	 Strahomer – oglasna tabla pri mostu
•	 Tomišelj – oglasna tabla na gasilskem domu
•	 Tomišelj – oglasna tabla pri igrišču
•	 Podkraj – oglasna tabla pri avtobusni postaji
•	 Ig – oglasna tabla pri občini
•	 Ig – oglasna tabla pri Centru Ig
•	 Ig – oglasna tabla pri pokopališču
•	 Podgozd 40 – kozolček
•	 Dobravica – kozolček v vasi

Sistem Gornji Ig (Gornji Ig)
•	 oglasna tabla na začetku naselja Gornji Ig

Dodatni načini obveščanja prednostnih prostorov, ki se oskr-
bujejo s pitno vodo (vrtci, šole, zdravstvene ustanove, živilski ob-
rati, domovi, ustanove): telefonski klic in sporočilo po elektronski 
pošti upravniku, upravljavcu ali direktorju/ravnatelju.

 Režijski obrat

Obnova vodovoda in 
izgradnja kanalizacije 
Iška vas—Iška

V začetku leta 2025 je izvajalec Komunalne gradnje d.o.o. 
Grosuplje s podizvajalcem Pirc gradnje d.o.o. Ljubljana 
začel oz. nadaljeval dela pri obnovi vodovoda in izgradnji 

kanalizacije Iška vas–Iška kar na petih gradbiščih. Štiri gradbišča 
so v Iški, eno pa je v Iški vasi. 

V Iški vasi se obnavlja javno vodovodno omrežje, sledila bo 
obnova vodovodnih priključkov. V Iški se poleg obnove javnega 
vodovoda gradi tudi kanalizacijsko omrežje.

  Katja Ivanuš,  
režijski obrat

Režijski obrat
Vodovod, kanalizacija – 24-urna dežurna služba:
041/408-407

Stanje vodomernega števca lahko sporočite:
− po telefonu: 01/2802-314
− po elektronski pošti: rezijski.obrat@obcina-ig.si
− �preko elektronskega obrazca, ki ga najdete na  

www.obcina-ig.si

Urnik Zbirnega centra Matena

Zimski čas (od oktobra do marca):  
sreda, 9.00–12.00 ter 14.00–17.00

Poletni čas (od aprila do septembra):  
sreda, 9.00–12.00 ter 15.00–19.00

Zbirni center Matena je odprt tudi vsako prvo 
in tretjo soboto v mesecu od 9.00 do 12.00.
Če je ta dan praznik, je zbirni center zaprt.

Obnova vodovoda

NextGenerationEU
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Bolničarji osvežili znanje
Civilna zaščita Občine Ig redno skrbi za osveževa-

nja znanja bolničarjev. Glede na številčnost vseh 
bolničarjev v vrstah gasilskih in drugih društev je 

potrebno znanje oz. veljavnost licence redno obnavljati.  
V januarju je 18 bolničarjev osvežilo svoje znanje na nadaljeval-
nem tečaju, ki je potekal v sejni sobi Centra Ig. Ob koncu dvodnev-
nega izobraževanja so bolničarji opravili še preizkus znanja. 

Tovrstni tečaji so dobrodošli, saj je potrebno osvojeno znanje 
nenehno obnavljati in s tem ohraniti petletno veljavnost izkazni-
ce bolničar, veljavnost izkaznice pa lahko brez nadaljevalnega 
tečaja podaljšajo tudi z udeležbo na regijskem preverjanju ekip 
prve pomoči. Letos je predvideno regijsko preverjanje v soboto, 
10. maja 2025.

Hvala vsem bolničarjem in vsem prostovoljcem za čas, ki ga 
namenite za varnost in zdravje vseh občanov. 

 Andreja Zdravje, občinska uprava 
 RK OZRK VičBolničarji obnovili svoja znanja

Nevarnost pločevink ob cestah – 
ogrožena živina in okolje
Ob cestah in v travi vse 

pogosteje opažamo 
odvržene pločevinke, 

ki jih vozniki brez pomisleka 
odmetavajo skozi okna svojih 
vozil. Takšno neodgovorno 
ravnanje ne le kazi naše okolje, 
temveč pomeni resno nevar-
nost za živino in kmetijstvo.

Občani že nekaj časa opaža-
jo in opozarjajo na neprimerno 
odmetavanje pločevink. Te so 
opažene ob cestah in v travi 
od Iga pa vse do Zapotoka, ob 
Škofljiški cesti, ob Matenki, 
ob cesti Staje–Vrbljene in Sta-
je–Iška vas, ob cesti Ig–Pijava 
Gorica in ob drugih zelo pro-
metnih cestah v naši občini.

Pločevinke niso le okoljski 
problem, temveč pomenijo 
tudi resno nevarnost za živino. 
Pločevinke, ki končajo v travi, 
pogosto pristanejo v krmi, ki 
jo živina zaužije. Ostri robovi 
razpadle pločevinke iz kositra 
in aluminija v krmi lahko pov-
zročijo hude notranje poškod-
be prebavil pri živalih, kar 
vodi v trpljenje, visoke stro-
ške zdravljenja in celo pogin. 
Takšni primeri žal niso redki 
in so velik problem za kmete 
in rejce. Zabeleženi so primeri, 

ko je krava povrgla telička za-
radi kosov pločevinke v krmi.

Poleg nevarnosti za živino 
ima odmetavanje pločevink 
tudi negativen vpliv na okolje. 
Aluminij se sicer lahko recikli-
ra, vendar v naravi ostane de-
setletja, preden se popolnoma 
razgradi.

Pozivamo vse občane, po-
sebno voznike avtomobilov, 
da odpadke odlagajo v za to 
namenjene koše ter s tem pri-
spevajo k čistejšemu in varnej-
šemu okolju za vse – tako za 
ljudi kot tudi za živali. 

S strani nekaterih vaških 
svetov je bil podan pred-
log, da se še pred čistilno 
akcijo pripravi akcijo pobi-
ranja pločevink ob cestah.  
Vsi zainteresirani vabljeni, da 
se obrnete na najbližji vaški 
svet ali na občino, da se že v 
februarju lotimo akcije pobira-
nja pločevink. Več informacij 
na tel. 01/2802 324. 

Naj nam bo mar za prihod- 
nost naše narave in življenja v 
njej!

  Andreja Zdravje, 
občinska uprava

Pločevinke ne sodijo v naravo!

Obvestilo 
Na spletni strani Občine Ig (zavihek Javne objave) sta bila 

v sredo, 12. 2. 2025, objavljena: 
−	 Javni razpis za sofinanciranje prireditev v Občini Ig v letu 

2025
−	 Javni razpis za sofinanciranje programov turistične dejav-

nosti v Občini Ig za leto 2025

Rok za prijave je 10. 3. 2025. 



9Mostiščar 01 | Februar 2025

 NOVICE IZ OBČINSKE HIŠE ///////////////////////////////////////////////////////////////////////

Podkrimski pustni karneval –  
vabilo k sodelovanju
Na pustno soboto, 1. marca 2025, Občina Ig organizira Pod-

krimski pustni karneval z veliko povorko po ulicah Iga. 
Tokrat bo povorka potekala po ulici Banija do rondoja 

pri starem gasilskem domu ter pot nadaljevala po ulici Zabrv in 
končala pri novem gasilskem domu, kjer bo zvečer potekalo tudi 
pustovanje. 

V prizorih povorke poleg aktualnih družbenih in političnih 
dogodkov minulega leta svoje mesto najdejo dogodki iz lokalne 

zgodovine, miti in legende, tradicionalni pustni liki … Pričakuje-
mo tudi tradicionalne maske iz drugih slovenskih krajev in tujine. 

Tudi tokrat k sodelovanju v povorki vabimo vsa domača 
društva, vasi in druge – prijavite se in bodite del Podkrimskega 
pustnega karnevala! Če imate kakršnokoli vprašanje, predlog, 
idejo ali bi želeli s sponzorskimi sredstvi pomagati pri izvedbi 
karnevala, vabljeni, da pokličite na Občino Ig na tel. št. 01/2802 
318 ali pišete na maja.zupancic@obcina-ig.si. 

Prijave zbiramo do 20. februarja 2025. Veselimo se vašega 
sodelovanja in vas vabimo, da se v čim večjem številu udeležite 
karnevala. 

Povorka bo potekala v vsakem vremenu. 
Prijavnica na: https://www.obcina-ig.si/predstavitev/pod-

krimski-pustni-karneval/

 Maja Zupančič 
 Lovro Erbežnik 

Povorka po ulicah Iga
na podlagi 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni list 
RS, št. 100/05, 25/08, 98/2009-ZIUZGK, 36/10, 

62/2010-ZUPJS, 94/2010- ZIU, 40/2012-ZUJF, 14/15 
ZUUJFO in 55/17) objavlja

VPIS NOVINCEV 
ZA ŠOLSKO LETO 

2025/2026
Vloge za vpis otroka za šolsko leto 2025/2026 zbiramo do 
28. 2. 2025. 
Če bo prispelih več vlog, kot je predvidenih prostih mest za 
šolsko leto 2025/2026, bo vse vloge, prispele do tega datuma, 
obravnavala Komisija za sprejem v Vrtec Ig na podlagi Pravilnika 
o sprejemu otrok v vrtec Ig.

Obrazec VLOGA ZA VPIS je dosegljiv na spletni strani vrtca: 
www.vrtec-ig.si.
Izpolnjeno vlogo lahko pošljete po pošti na naslov Vrtec Ig, 
Cesta na Kurešček 70, 1292 Ig.

Premestitev v drugo enoto
Če želite s šolskim letom 2025/2026 premestiti svojega otroka v 
drugo enoto Vrtca Ig, vas prosimo, da izpolnite in oddate VLO-
GO ZA PREMESTITEV na obrazcu, ki ga dobite na spletni strani 
vrtca. Vlogo lahko oddate najpozneje do 28. 2. 2025 po pošti: 
Vrtec Ig, Cesta na Kurešček 70, 1292 Ig ali na svetovalna.sluz-
ba@vrtec-ig.si.

Staršem, ki so že oddali vlogo za premestitev v šolskem letu 
2024/2025, ni potrebno ponovno oddajati nove vloge, saj je ve-
ljavna do izvedene premestitve oz. pisnega preklica.

Teja Skušek, svetovalna delavka

Občina Ig
Govekarjeva cesta 6, 1292 Ig

Sprejemna pisarna 01/280-23-00

Župan 01/280-23-02

Direktor občinske uprave 01/280-23-04

Družbene dejavnosti 01/280-23-10

Komunalne dejavnosti 01/280-23-12

Gospodarske dejavnosti 01/280-23-08

Kmetijstvo 01/280-23-24

Požarna varnost in zaščita 01/280-23-24

Turizem 01/280-23-18

Finančno-računovodska služba 01/280-23-06

Urbanizem 01/280-23-16

https://www.obcina-ig.si/predstavitev/podkrimski-pustni-karneval/
https://www.obcina-ig.si/predstavitev/podkrimski-pustni-karneval/
mailto:svetovalna.sluzba@vrtec-ig.si
mailto:svetovalna.sluzba@vrtec-ig.si
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Občina Ig / številka 1, februar 2025

Uradne objave
Skladno s Statutom Občine Ig (Uradni list RS, št. 39/2016) in  

Pravilnikom o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ig (Ur. l. RS, št. 19/2018) in  
Pravilnikom o spremembah Pravilnika o sofinanciranju ljubiteljske kulturne dejavnosti (Ur. l. RS št. 108/2024)  

in Letnim programom kulture Občine Ig za leto 2025 (www.obcina-ig.si), objavlja Občina Ig

JAVNI RAZPIS
za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ig v letu 2025

POZIV OBČANOM - Sterilizacija in kastracija mačk
V skladu z Zakonom o zaščiti živali (Uradni list RS, št. 38/13 – ura-
dno prečiščeno besedilo, 92/20, 159/21, 109/23) je občina dolžna 
zagotoviti sredstva za delovanje zavetišč za zaščito živali. Glede na 
vse večji problem, ki ga predstavljajo zapuščene in prostoživeče 
mačke, Občina Ig v sodelovanju z izbranim izvajalcem veterinarskih 
storitev: Veterina Tristokosmatih d. o. o., Kajuhova 5 a, 1000 Lju-
bljana, izvaja sofinancirano preventivno sterilizacijo mačk in kastra-
cijo mačkov.

Do sofinanciranja preventivnega posega so upravičeni lastniki 
mačk, ki imajo prijavljeno stalno bivališče v Občini Ig, kar dokažejo z 
osebnim dokumentom in tudi dejansko živijo na območju Občine Ig.

Sterilizacija mačk in kastracija mačkov je nujna za omejevanje ne-
kontroliranega razmnoževanja in posledično nezaželenih mačjih 
mladičkov. S sterilizacijo in kastracijo se hkrati zmanjšujejo možnos-
ti okužb s prenosljivimi boleznimi.

Občani lahko cenovno ugodnejše posege izkoristijo od objave tega 
poziva, od:
10. 2. 2025 do predvidoma 30. 6. 2025 oz. do porabe sredstev. 
Skupni znesek razpisanih sredstev znaša 2.000,00 evrov.

Poseg kastracije je s strani občine sofinanciran v višini 50 %, to je 
20,13 evrov po živali in 25,01 evrov za sterilizacijo.

Lastnik bo v ambulanti Tristokosmatih ob posegu plačal:
−	 20,13 evrov za kastracijo mačka in
−	 25,01 evrov za sterilizacijo mačke

Posameznemu občanu se sofinancira storitev do največ tri (3) živali.

Preventivni posegi se bodo izvajali v veterinarski ambulanti Veterina 
Tristokosmatih d. o. o., Kajuhova 5 a, 1000 Ljubljana. Ob posegu 
je potrebno imeti s seboj veljavni osebni dokument in izpolniti pred-
pisan obrazec.

Predhodno se je potrebno v Veterini Tristokosmatih naročiti na tel: 
031/790-600 in 031/666-600. 
Delovni čas veterine:  
pon/tor/sre/pet: 8−15h, čet: 8−19h, sob: zaprto
Dodatne informacije na Občini Ig, Andreja Zdravje, tel.: 01/ 2802 324 
v času uradnih ur ali na veterini na tel. 031/790-600 in 031/666-600. 

Številka: 439-0010 /2025	 Župan Občine Ig
Datum: 23. 1. 2025	 Zlatko Usenik

1.	 Predmet javnega razpisa so finančna sredstva iz proračuna Obči-
ne Ig, za sofinanciranje ljubiteljske kulturne dejavnosti v Občini Ig 
za obdobje 1. 1. – 31. 12. 2025.

2.	 S proračunom Občine Ig za leto 2025 se za sofinancira-
nje ljubiteljske kulturne dejavnosti nameni sredstva v višini 
28.000,00 EUR. Na podlagi Letnega programa se nameni za 
posamezne dejavnosti:

Dejavnost Sofinanciranje
Gledališka 2.900,00 EUR
Pevska 5.800,00 EUR
Literarno -glasbena 400,00 EUR
Filmska 500,00 EUR
Glasbeno - instrumentalna 2.400,00 EUR
Plesna 650,00 EUR
Likovna 600,00 EUR
Lutkovna 500,00 EUR
Honorarji 4.400,00 EUR

JSKD 1.700,00 EUR
Sofinanciranje uporabe prostorov 6.000,00 EUR
Sofinanciranje snemanja studijskih skladb 
in videospotov; Klub harmonikarjev Kumše

650,00 EUR

Sofinanciranje opreme za godbo 1.500,00 EUR
Skupaj 28.000,00 EUR

3.	 Upravičenci do finančnih sredstev so izvajalci, navedeni v 2. členu 
Pravilnika, ki izpolnjujejo sledeče pogoje:

	 - 	 imajo sedež v Občini Ig,
	 - 	 so registrirani kot društvo najmanj eno leto,

	 - 	� imajo urejeno evidenco o članstvu, plačano članarino in ureje-
no ostalo dokumentacijo, kot določa Zakon o društvih,

	 - 	� redno, v rokih dostavljajo načrte in poročila o izvajanju kultur-
nih programov,

	 - 	 da je njihova dejavnost neprofitna,
	 - 	 poslujejo v skladu z zakonskimi predpisi in statutom,
	 - 	 da je predloženi program namenjen čim večjemu številu upo-

rabnikov.
4.	 Do sorazmernega dela sredstev za delovanje je upravičena Ob-

močna izpostava JSKD Ljubljana Okolica, koordinator medobčin-
skega delovanja društev. 

5.	 Predlagatelji morajo oddati vlogo za sofinanciranje na razpisnem 
obrazcu, ki ga lahko dobijo v času uradnih ur na Občini Ig, Gove-
karjeva cesta 6, Ig ali na spletni strani občine: www.obcina-ig.si.

6.	 Prijav, ki ne bodo oddane na predpisanem obrazcu, Komisija ne 
bo upoštevala. 

	 Prijave je potrebno poslati na Občino Ig, Govekarjeva cesta 6, Ig 
s pripisom »Javni razpis – kultura 2025; NE ODPIRAJ«, najkasneje 
do 5. 3. 2025. Prepozno prispele prijave ne bodo obravnavane. 
Odpiranje prijav bo 5. 3. 2025 ob 11. uri na Občini Ig, Govekarjeva 
cesta 6, Ig, v pritličju.

7.	 Izbor programov in izvajalcev bo opravila 5-članska strokovna ko-
misija, ki jo imenuje župan.

8.	 Predlagatelji bodo do 31. 3. 2025 s sklepom obveščeni o izidu 
razpisa.

9.	 Razpisna dokumentacija je objavljena na spletni strani Občine Ig: 
www.obcina-ig.si. Dodatne informacije glede razpisa so vam na 
voljo na tel.: 01/2802-310 (Polona Skledar) ali po mailu: polona.
skledar@obcina-ig.si.

Številka: 439-0002/2025 	 Župan Občine Ig 
Datum: 30. 1. 2025	 Zlatko Usenik 

http://www.obcina-ig.si
http://www.obcina-ig.si
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Veseli december pod Krimom 2024
Miklavževanje: Vrbljene-Strahomer

Veseli december je mesec, s katerim se končuje leto in ko 
nas obiščejo kar trije dobri možje. Prvi izmed njih nas je 
obiskal 5. decembra, in sicer sveti Miklavž. Na predvečer 

Miklavža otroci že nestrpno pričakujejo njegov obisk, zato se je 
Miklavž s svojim spremstvom, ko se je znočilo, odpravil na obisk 
otrok po domovih v vasi Vrbljene in Strahomer. S seboj je imel 
dva angelčka in kar lepo število parkeljnov – šest, ki so malo 
ustrahovali otroke. Ker so bili letos vsi otroci pridni, parkeljni 
niso imeli posebnega dela, zato jih je Miklavž obdaril s skromnim 
darilom – bomboni in mandarinami. V obeh vaseh je Miklavž obi-
skal in obdaril okrog 50 otrok. 

Miklavževanje oziroma njegov sprevod je v našem društvu po-
novno potekal po nekajletnem premoru (prej pa že vse od leta 
1993). V sprevodu zdaj sodelujejo že člani društva, ki so pred leti 
še sami doma nestrpno pričakovali prihod Miklavža. 

Nasvidenje do prihodnjega leta vam želi vaš Miklavž!

Sveti Miklavž s spremstvom		   Darja Modic
Blagoslov konj in živine 

Že od nekdaj, v nekih 
drugih časih, so kmečki 
sinovi dan po božiču še 

posebej skrbno očedili svoje 
konje in se z njimi popeljali 
ali pa na njih pojezdili k far-
ni cerkvi, kjer je župnik bla-
goslovil zbrane konje. Nekoč 
težke delovne konje danes 
zamenjujejo, na žalost v ved-
no manjšem številu, slovenska 
hladno- in toplokrvna pasma, 
lipicanci, kasači haflingerji, 
poniji in številni križanci.

Vsako leto se na god prvega 
mučenca sv. Štefana in na dr-
žavni praznik dan samostojno-
sti in enotnosti praznuje tako 
kot drugod po Sloveniji tudi 
v naši občini blagoslov konj 
in živine. Ta lepi običaj naše 
Turistično društvo Krim v so-
delovanju s Konjerejskim dru-
štvom Krim in Občino Ig pri- 
pravlja že tradicionalno vsako 
leto od začetka devetdesetih 
let prejšnjega stoletja. 

Blagoslov konj in živine je 
bil na hipodromu Vrbljene v 
četrtek, 26. 12. 2024, ob 10.30. 
Na blagoslov so letos lastniki 
konj pripeljali 40 konj, od de-
lovnih-kmečkih do športnih in 
poni konjičkov, ki so sodelova-
li v povorki po progi hipodro-
ma. Povorka je bila sestavljena 
iz konj, vodenih na povodcu, 
konj, vpreženih v kočije in vo-
zove, ter jahačev na čelu s ko-
njenico. Za njimi je bila kočija 

z gosti, na kateri so bili župan 
Občine Ig Zlatko Usenik, žup- 
nik Aco Jerant in predsednik 
KD Krim Škulj Jože.

Obred blagoslova je opravil 
domači župnik Aco Jerant. Po-
leg blagoslova konj je župnik 
blagoslovil tudi sol in vodo, ki 
so ju obiskovalci lahko vzeli 
s seboj, vsakemu konju pa je 
dal košček blagoslovljenega 
kruha in soli. Tudi letos so se 
s svojimi konji udeležili bla-
goslova poleg domačega KD 
Krim tudi člani Konjeniškega 
društva Barje, jahači z Ranča 
pod Krimom, sosednjo občino 
Brezovico pa je zastopalo nekaj 
članov ŠKTD Lokvanj iz Pod-
peči, ki so se pripeljali s kočijo, 
ter Vinko Sočič in Milan De-
bevc s svojo konjsko vprego in 
kočijo. Posebno pozornost je 
vzbudila družina Janeza Smo-
leta (Domačija Smole) z Iga. 
Prišli so s tremi konji južno- 
nemške hladnokrvne pasme, 
in sicer je na čelu jahala in 
na drogu nosila križ in pod-
kev hčerka Janeza Lotija, na 
kočiji pa so bili poleg Janeza 
še žena, oba otroka in njegov 
oče. Oblečeni so bili v obleke, 
ki so se nosile na Ižanskem v 
17. stoletju. Po pridobljenih 
podatkih jih je sama sešila nji-
hova hčerka Hana, kot nam je 
povedala Janezova žena Tina. 
Povedala je tudi, da so konje 
urejali in čistili že dan prej, na 

dan praznika pa so bili pri ko-
njih že ob petih zjutraj, da so 
jih dokončno uredili in okrasi-
li. Bilo je kaj videti, zato so bili 
deležni posebne pozornosti in 
so jih tudi največ fotografirali.

Vse navzoče obiskovalce 
– bilo jih je okrog tisoč – je 
na začetku pozdravil in nam 
zaželel vse najboljše v novem 
letu župan Občine Ig Zlatko 
Usenik. Glede na to, da je ta 
dan tudi praznik dan držav-
nosti, se je prireditev začela 
z državno himno, ki jo je tudi 
letos zapel Moški pevski zbor 
Ig Društva Fran Govekar Ig 
pod vodstvom Mirka Mrzela. 
Tudi sam je med prireditvijo v 

krajšem kulturnem programu 
odpel nekaj pesmi.

Konjerejsko društvo je vsa-
kemu sodelujočemu na prire-
ditvi podelilo tradicionalno 
medaljo, člani turističnega 
društva pa smo za vse sode-
lujoče in tudi obiskovalce pri- 
pravili tako kot vsako leto čaj, 
kuhano vino, pečenico z ze-
ljem in hrenovko. 

Prireditve se je udeležila 
tudi skupina Rovtarji – Suha 
špaga iz Škofje Loke, ki je po 
uradnem delu blagoslova zai-
grala nekaj pesmi na priročne 
instrumente in tako poskrbela 
za dobro voljo vseh prisotnih, 
najmlajše pa je obiskal Boži-
ček in jih simbolično obdaril.

Blagoslov konj pod Krimom		   Darko Štangelj
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Stojkov nočni pohod

Tudi letos smo že tradici-
onalno speljali Stojkov 
pohod na prvo soboto v 

januarju. Tradicionalna lahko 
rečemo, ker je bila to kar 14. 
izvedba tega pohoda. 

Vsako leto je pohod druga-
če obarvan. Letos nas je na-

rava posebej obdarila, saj se 
je prav praznično okrasila in 
navduševala prav vse genera-
cije pohodnikov. Teh se je le-
tos zbralo kar 140, od tega 20 
otrok, ki smo jih posebej nag-
radili z žigom našega društva. 
V RTC Zapotok smo lepo okra-

sili prostore ter pričakali lač-
ne in žejne pohodnike. Letos 
smo po novem ponudili tudi 
kuhano vino in vroči gin. Ob 
dobri družbi, hrani in glasbe-
ni spremljavi z didžejem smo 
pozno zvečer končali uspeš-
no izpeljani pohod. Glede na 

odzive pohodnikov že težko 
pričakujemo 15. Stojkov nočni 
pohod. Ne pozabite – prva so-
bota v januarju. Se vidimo! 

  Klemen Krek

Zbor pohodnikov v ZapotokuSprehod po zimski pravljici

Postavitev in blagoslov jaslic 
pod Krimom

V Vrbljenu pod tribo smo 
članice in člani Turi-
stičnega društva Krim 

tudi letos postavili jaslice v 
naravni velikosti. Letošnja 
postavitev je že trideseta za-
povrstjo in lahko rečemo, da 
je tradicionalna. Kakor vsako 
leto smo tudi letos priprave 
začeli že v začetku decembra, 
ko smo pripravili prostor za 
postavitev jaslic. V naslednjih 
dneh smo postavili pastirsko 
kočo, votlinico in kozolček z 
jaslimi, osličkom in teličkom, 
kamor se je zatekla sveta dru-
žina z Jezusom. Kakor vsa-
ko leto moramo vse objekte, 
rekvizite in figure pregledati 
in marsikaj tudi popraviti, saj 
preko leta vremenske nevšeč-
nosti kljub zaščiti marsikaj 
poškodujejo. Prav tako je pot-
rebno pregledati in dokupiti 
reflektorčke ter lučke za osve-
tlitev jaslic, prostora, kjer so 
postavljene, in tudi okolice. 
Še posebno veliko dela je bilo 
zadnji teden, ko smo začeli po-

stavitev in okrasitev. Najprej 
smo postavili ozadje in nebo, 
zatem smo okoli jaslic posta-
vili ograjo in smrečice, nato pa 
vse skupaj okrasili z lučkami 
in reflektorji. Sledila je okra-
sitev prireditvenega prostora, 
bližnjih dreves in tribe, kjer je 
potekal tudi blagoslov jaslic. 
Sledila sta še postavitev figur 
in ureditev tal, ki smo jih posu-
li z listjem, slamo in mahom.

Letos smo zunaj pred tribo 
ponovno postavili gibljivo fi-
guro – Božička na kolesu, kar 
je predvsem pri otrocih vzbu-
dilo veliko zanimanje. 

S postavitvijo smo morali 
letos pohiteti, saj smo imeli 
blagoslov jaslic kot samostoj-
no prireditev že v soboto, 21. 
decembra, ob 17. uri. Jaslice 
je blagoslovil domači župnik 
Aco Jerant. Ob tej priložnosti 
smo pri jaslicah pripravili tudi 
krajši božični koncert, na kate-
rem je domači mešani cerkve-
ni pevski zbor pod vodstvom 
Štefana Balažica zapel nekaj 

božičnih pesmi. Prireditve se 
je udeležilo podobno kakor 
običajno okoli 50 obiskoval-
cev, vodila in povezovala pa 
jo je kot že vsa leta članica 
društva Darja Modic. Letoš-
njega blagoslova se je udeležil 
tudi novinar Slovenskih no-
vic Primož Hieng, za katere je 
pripravil članek na dveh stra-
neh, ki je bil objavljen nasled-
nji torek, 24. decembra. 

Po končanem blagoslovu 
smo se zbrali pod tribo, kjer 

smo ob kuhanem vinu, čaju in 
prigrizku, ki smo ga pripravi-
li za vse obiskovalce, še malo 
pokramljali in si zaželeli vese-
le praznike.

 Janez Modic, 
Turistično društvo Krim

Blagoslov jaslic v naravni velikosti 	  Primož Hieng
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Interesne dejavnosti TD Kurešček in 
odbojka na Igu v polnem teku

Kot je bilo že objavljeno, 
smo v oktobru 2024 
začeli oz. nadaljevali re-

kreativne aktivnosti na Kureš-
čku, katerih namen je zdravo 
druženje in krepitev medse-
bojnih odnosov. Interesne de-
javnosti na hribu pod okriljem 
TDK potekajo že 10. leto zapo-
red, na kar smo izredno ponos-
ni. Veseli nas, da se nam vsako 
leto pridružijo novi člani. V 

letošnji sezoni (oktober 2024–
maj 2025) tako obiskuje vadbo 
pilates 42 občank in občanov, 
v plesnih skupinah pa sodelu-
je 9 deklet (Plesne kokice), 12 
fantov in dekle (skupina Bre-
akdance) ter 15 parov odraslih 
(ples v parih).

Letos smo pomagali zagna-
ti tudi mladinsko odbojkarsko 
ekipo na Igu (OK Ig) s pomoč-
jo Športnega društva Krim 

Barje Mokrc (KBM). Odzvalo 
se je 28 mladih odbojkarjev 
in odbojkaric med 12 in 15 le-
tom starosti iz naše občine. Od 
lanskega septembra enkrat te-
densko vadijo v ŠD OŠ Ig pod 
vodstvom trenerja prof. špor-
tne vzgoje Sebastjana Ruper-
ta.

Vsem članom, ki nam zau-
pate in podpirate naš trud, se 
iskreno zahvaljujemo in želi-

mo veliko športnih in sprošču-
jočih trenutkov v letu 2025.

  TD Kurešček

Mladinska odbojkarska ekipa na Igu Mladi plesalci s Kureščka (Breakdance)

Lesne gobeČlani GMD Ig v muzeju

Ogled muzeja gob v Zagrebu
Po problematični vožnji 

smo prispeli v Zagreb. 
Ogledali smo si muzej 

gob v srcu Zagreba, kjer nas je 
sprejel Zvonko Vuk. Ob pog-
ledu na številne gobe, ki so 
liofilizirane, obstaneš, kot da 
si sredi gozda, kjer so bogata 
rastišča gob. V muzeju je več 
kot 1.600 različnih gob, raz-
porejenih po rodovih in času 

rastišča.
Liofilizacija temelji na za-

mrznitvi vode, ki ji sledi pri-
marna sublimacija v vakuum-
skem ozračju, ko led prehaja 
ob dodajanju dovolj velike ko-
ličine toplote v paro v primar-
nem vzorcu. Proces zamrzo-
vanja poteka pri temperaturi  
–40 °C. Liofilizirani vzorci 
se lahko rehidrirajo z dodat-

kom vode in s tem preidejo v 
vzorčno obliko. Ta oblika po-
teka tudi v Sloveniji, samo v 
veliko manjšem obsegu.

Da smo si popestrili dan, 
smo si ogledali Adventni 
Zagreb. Pri ogledu odhodov 
vlaka smo spet zasledili, da v 
Slovenijo ne vozi noben vlak. 
Vzeli smo pot pod noge in kre-
nili kot begunci preko hrva-
ške meje proti Dobovi, kje nas 
je čakal slovenski vlak.

  Marija Medič
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Club 5 s Sašo Einsiedler

Maša Ferme Performance Art

Abba Mia

Pero Lovšin in Španski borci

Praznični december na Igu
 DRUŠTVA /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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Glasbena skupina Club 5 na 
Prazničnem decembru na Igu 
Pop rock skupina Club 5, 

ki jo sestavljamo brata 
Ciril in Tomaž Rupert, 

brata Stane in Roman Kumše 
ter Brane Zakrajšek, deluje že 
več kot 35 let. Naša glasbena 
pot se je začela v mladosti, 
ko smo pogosto igrali na pra-
znovanjih, porokah in tudi na 
gasilski veselici. Z leti so se 
naši glasbeni nastopi nekoliko 
umaknili drugim življenjskim 
obveznostim, a želja po igra-
nju je ostala. 

Kljub manj pogostim nasto-
pom smo vedno radi zaigra-
li ob posebnih priložnostih. 
Tako smo v preteklih letih 
večkrat nastopili v dvorani 
Ig, in sicer na občinskem pra-
zniku, dobrodelnem koncertu 
za poplavljence ter dvakrat 
na koncertu ansambla Ponos. 
Svojo glasbo smo delili tudi ob 
pomembnih osebnih jubilejih, 
ki smo jih obeležili s prijatelji 
in znanci. 

Ker nas glasba povezuje že 

več desetletij in ker želimo, da 
nas bolje spozna tudi mlajša 
generacija, smo se odločili, 
da 21. decembra na Igu prip-
ravimo enourni koncert. Prav 
poseben pečat je dogodku 
dodala Saša Einsiedler, ki je z 

nami zapela tri skladbe. S svo-
jim pevskim talentom, ki ga 
je nekoč razvijala kot članica 
skupine Rdeči baron, je nav-
dušila občinstvo in prispevala 
k prijetnemu vzdušju večera. 

Navdušeni odzivi publike 

so nam dali nov zagon in po-
trditev, da se morda še kdaj 
vrnemo na oder. Hvala vsem, 
ki ste bili del tega prijetnega 
večera.

  Roman Kumše

Praznični december na Igu – Club 5

Poslikava obrazov Mini DJ akademija

V decembru je pote-
kal drugi Praznični 
december na Igu, v 

okviru katerega se je v treh 
sobotnih večerih zvrstilo pet 
glasbenih nastopov različnih 
žanrov. Za sodelovanje pri iz-
vedbi Prazničnega decembra 

se zahvaljujemo vsem izvajal-
cem programa: Maša Ferme 
Performance Art, Abba Mia 
– Abba Tribute Band, Club 5, 
Pero Lovšin in Španski borci, 
Mini DJ akademija, Ansambel 
Prebrisani muzikanti ter Do-
mačija Smole.

Za novoletne okraske na 
drevesih se zahvaljujemo Vrt-
cu Ig, za okrasitev pergole s 
perpetum mobile pa OŠ Ig in 
mentorici Jožici Antolič. 

Gasilski zvezi Ig se zahva-
ljujemo za pomoč pri orga-
nizaciji, gasilskim društvom 

PGD Škrilje, PGD Brest in 
PGD Tomišelj za izvedbo go-
stinske ponudbe ter GZ Ig za 
prireditveni šotor.

  Zuhra Jovanovič, 
podžupanja
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Božična zgodba ŽPZ Perunike 
V župnijski cerkvi sv. 

Martina na Igu smo 
pevke Ženskega pev-

skega zbora Perunike z zbo-
rovodkinjo Brigito Gregorčič 
Lenarčič prvi letošnji sobotni 
večer popestrile z že tradicio-
nalnim božičnim koncertom. Z 
gostujočim Mešanim pevskim 
zborom KD Rakitna smo pred 
jaslicami številnim poslušal-
kam in poslušalcem s petjem 
pričarali skrivnostno božično 
vzdušje ter mednje vnesli ve-
selje, radost in mir.

Božično zgodbo je začela 
komorna skupina Perunik, ki 
se je v prvem nastopu predsta-
vila z motetom Veni, Domine 
(Pridi, Gospod) in tercetom 
angelov iz oratorija Elija Hebe 

Božični koncert 2024

Tradicionalno sta Dru-
štvo Fran Govekar Ig in 
Župnija Ig organizirala 

Božični koncert 26. 12. 2024, 
torej na dan samostojnosti in 
enotnosti. Koncert je bil v žu-
pnijski cerkvi sv. Martina na 
Igu. K udeležbi so bili pova-
bljeni vsi zbori, ki delujejo v 
župniji.

Koncert so začeli člani 
Mešanega pevskega zbora 
Društva upokojencev Ig s hi-
mno. Zbor, ki ga vodi Klemen 
Jerinc, je potem zapel še tri 
božične pesmi: Tiho, tiho sne-

ži, Ob jaslicah in Angeli živijo.
Moški pevski zbor Ig pod 

vodstvom Mirka Merzela se je 
predstavil s pesmimi: Le gor, 
le gor, Božji nam je rojen sin in 
Glej zvezdice božje. Mladinski 
Zbor svete Marjete z Golega je 
zapel: Noč se spušča v Betle-
hem, Ko so pastirji in Pojdi v 
popolnem miru. Naslednji je 
bil na vrsti Mešani cerkveni 
pevski zbor pod vodstvom 
Igorja Kovačiča. Njihov izbor 
pesmi je bil: Otrok v božični 
noči in Tam stoji pa hlevček. 
Ženski pevski zbor Perunike 

z zborovodjo Brigito Gregor-
čič Lenarčič je zapel: Kraljev 
rojstni dan, Huachi torito (Hi-
jaja bikec), ki jo je popestril 
bobnar. Tretja pesem pa je bila 
I have a dream. Zadnja je na-
stopila Moška vokalna skupi-
na sv. Martina pod vodstvom 
Igorja Kovačiča.

Zapeli so: Kaj se vam zdi 
pastirci vi, Raduj človek moj in 
Božični responzorij, Danes se 
nam je nebeški kralj rodil.

Program je povezovala 
predsednica društva Fran Go-
vekar Alenka Jeraj, ki je med 

nastopi zborov prebrala nekaj 
razmišljanj o Božiču.

Pred zadnjo skupno pesmi-
jo Sveta noč nas je nagovoril 
župnik Janez Avsenik. Zahva-
lil se je pevcem, zborovodjem 
in voditeljici ter prisotnim in 
njihovim domačim zaželel obi-
lo blagoslova ob Božiču in tudi 
v prihajajočem novem letu.

 Tončka Jeraj 
 Alenka Jeraj

Moška vokalna skupina sv. Martina

Ženski pevski zbor Perunike

Zbor sv. Marjete z Golega
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Popraznični koncert  
Mešanega pevskega zbora DU Ig
V petek, 17. januarja 

2025, je bil v dvora-
ni Centra Ig koncert 

zbora našega društva upoko-
jencev. Poimenovali smo ga 
popraznični koncert. Škoda bi 
bilo praznične pesmi peti le 
v prazničnih dneh – januarja 
smo vendar še malce prežeti s 
praznično bleščavo.

Gostje večera so bile pevke 
ŽPZ Barje in pevke ŽPZ Svo-
boda Vižmarje - Brod. Vsak 
zbor je zapel pet pesmi pod 
vodstvom zborovodje Klemna 
Jerinca.

Prve so nastopile pevke z 
Barja, ki prepevajo že 18. leto. 
V zboru so zbrane krajanke 
Barja z željo ohranjati sloven-
sko narodno izročilo in boga-
titi barjanski kulturni prostor.

Za pevkami z Barja so za-
pele pevke iz Vižmarij - Broda. 
Njihov zbor ima dolgo tradi-
cijo, letos februarja bodo obe-
ležili 47 let delovanja. Predse-
dnica zbora poje v njem že od 
začetka. Lep navdih za vse!

Zadnji so nastopili domači 

pevci. Naš zbor je lani prazno-
val 20. obletnico delovanja. 
V teh letih so imeli številne 
nastope doma, v regijskem 
prostoru in tudi v tujini. Ude-
ležujejo se številnih revij pev-
skih zborov. V zadnjih letih 
je bil zbor kar dvakrat izbran 
kot najboljši upokojenski zbor 
osrednjeslovenske pokrajine.

Za konec so vsi trije zbori 
zapeli še pesmi Kaj nam pri-
naša sveti večer Franca Ju-
vana in Tiho, tiho sneži Ota 
Pestnerja. Bilo je ganljivo.

Tudi tokrat so pevci s svo-
jim petjem pokazali, kako po-
membno je njihovo kulturno 
poslanstvo, ki temelji na ohra-
njanju slovenske ljudske in 
narodne pesmi iz naše bogate 
kulturne dediščine.

Največja nagrada pevcem 
je občinstvo, ki se tega zaveda.

Hvala vsem obiskovalcem, 
ni vas bilo malo, in nasvidenje 
prihodnjič.

Darinka Mazi Batagelj 
 Zdenka Strle

deine Augen auf (Svoje oči 
dvigam h goram).

Koncert so nadaljevale Pe-
runike v polni zasedbi. Sklad-
be Hitite kristjani, Pastirček 
pripoveduje in Na božični dan 
so poslušalcem poznane, po-
polnoma na novo pa smo v bo-
žični repertoar uvrstile sklad-
bo Kraljev rojstni dan (The 
Birthday of a King) skladatelja 
W. H. Neidlingerja. Zbor je na 
klavirju spremljala pianistka 
Nadja Rus.

Povabilu za sodelovanje so 
se prijazno odzvali pevke in 
pevci iz naše soseščine – Me-
šani pevski zbor Kulturnega 
društva Rakitna –, ki so pripra-
vili bogat izbor božičnih nape-
vov. Zbor vodi zborovodkinja 
Jelka Beltram Kovačič, ki pa 
žal na koncertu ni mogla sode-
lovati. Nadomestila jo je Varja 
Kovačič Kraigher, ki je pri zad-

nji pesmi Kakšen otrok zbor 
podprla na strunah kitare.

V sklepnem delu koncerta 
so poslušalci ponovno pris-
luhnili Perunikam in slovenski 
božični skladbi Kaj se vam zdi, 
nato pa smo se ob argentin-
ski ljudski pesmi Huachi to-
rito v duhu preselili na južno 
poloblo. V argentinskih ritmih 
je Perunike podprl bobnar Isi-
aka Sanu. Sledila je nežna ba-
lada I have a dream, ki jo je ne-
koč prepevala skupina Abba. 

Čisto za konec sta se zdru-
žila oba zbora in ob sodelova-
nju vseh poslušalcev sta izzve-
neli še zadnji skladbi Tam stoji 
pa hlevček in Sveta noč. 

Zahvaljujem se vsem sode-
lujočim pevkam in pevcem, 
zborovodkinjama Brigiti in 
Varji ter instrumentalistom 
Nadji, Varji in Isiaki za dožive-
to izveden koncert. Hvala tudi 

poslušalcem, ki so napolnili 
cerkev sv. Martina. Nam pev-
cem pomenita zadovoljstvo in 
podpora največje priznanje za 
ves vloženi trud. Vse leto so-
delujemo tudi z župnikom Ja-
nezom Avsenikom, ob tem pa 

se mu zahvaljujemo, da nam 
omogoča nastope v cerkvi in 
druženje po nastopih v župni-
šču.

  Emilijana Meglič

Skupna pesem treh zborov

Gostujoči zbor z Rakitne

VABILO
Pevci Mešanega pevskega zbora  

Društva upokojencev Ig

vabimo k sodelovanju nove pevce.

Petje pomlajuje, pridružite se nam!

Informacije po tel. 041/704-833, Vinko Strle
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Regijsko tekmovanje iz slovenščine 
za Cankarjevo priznanje 2024/25
V torek, 21. januarja 

2025, je OŠ Ig že dru-
go leto zapored go-

stila regijsko tekmovanje iz 
slovenščine za Cankarjevo 
priznanje. Tekmovalci so pi-

sali razpravljalne eseje v štirih 
tekmovalnih kategorijah. Tek-
movali so učenci 8. in 9. razre-
da ter dijaki vseh letnikov z 
gimnazij, srednjih strokovnih 
ter srednjih poklicnih šol, ki 
spadajo v okoliš Ljubljana 1. 
Našo šolo so v skupini 8. in 
9. razred zastopale tri učenke 
– Katarina Gorjup, Ana Baler 
in Gaja Petkovšek. Uradni re-
zultati tekmovanja bodo znani  
4. februarja 2025. Takrat bo 
tudi jasno, kdo se bo uvrstil na 
državno tekmovanje, ki bo po-
tekalo 11. marca v Novi Gorici. 

Naši dragi gostje, sami 
ljubitelji lepe slovenske be-
sede, so se razveselili bodisi 
simboličnega darilca (lesene 
kuhalnice z emblemom Mo-

rostiga), ki ga je za 111 tekmo-
valcev prispevala Občina Ig, 
bodisi same naloge. Najprej 
so spremljali kratek kulturni 
program, ki so ga izvedli naši 
učenci, nadarjeni glasbeniki, 
potem pa so se lotili dela. 

Hvala Občini Ig in vsem so-
delavcem na šoli, ki ste kakor-
koli pomagali, da je dogodek 
potekal in minil po vseh pravi-
lih in po skoraj vseh mojih za-
mislih. Morda pa se drugo leto 
spet srečamo ob istem dogod-
ku na istem mestu ter z istim 
namenom? Mogoče. 

 Mirjam Sečnik 
 Petra Strelec

Devetarji Svobodne šole Kurešček 
so predstavili celoletne projekte
Pred letom, ko je lanski 

deveti razred predsta-
vil svoje projekte, so se 

takrat še osmarji že odločali, 
kaj bodo sami ustvarili kot 
svoj projekt ter to v pisni ob-
liki s praktičnim izdelkom in 
z zgoščenim govornim nasto-
pom predstavili pred polno 
dvorano na Golem. 

Pisni del ročno napisanega 
projekta z vsaj eno celostran-
sko ilustracijo naj bi obsegal 
minimalno 12 strani, a je imela 
večina napisanega precej več. 
Govorni nastop je bil omejen 
na deset do dvanajst minut, 
saj smo enajst projektov žele-
li predstaviti v približno dveh 
urah, torej med 17. in 19. uro v 
četrtek, 30. 1., kar nam je dobro 
uspelo.

Vsako od osmih deklet in 
vsak od treh fantov se je glede 
na zahtevnost projekta posve-
toval s svojim mentorjem, ki 
je bil pogosto kar bližnji dru-
žinski član, torej oče, mama 
ali teta, lahko pa tudi znanec 

strokovnjak z določenega pod- 
ročja. Dobra popotnica za živ-
ljenje je namreč to, da se mladi 
naučijo poiskati in sprejeti po-
moč pri svojem delu, a se ob 
tem razvijejo tudi dobri med-
človeški odnosi. Sam sem kot 
razrednik bdel nad tem, da je 
proces izdelave tekel s pravim 
tempom, da so bili projekti 
pravočasno izdelani in zveza-

ni, narejene kopije in seveda 
sem organiziral govorne vaje 
za glavni nastop. Vsak je imel 
po presoji lahko na predstavi-
tvi oporne točke in slikovno 
gradivo. Poglejmo po vrsti, kaj 
so naredili!

Živa se je pod maminim 
mentorstvom lotila projek-
ta Izdelava mil po hladnem 
postopku, saj v njeni družini 

prisegajo na naravno tako pri 
hrani kot kozmetiki. Mila, iz-
delana po hladnem postopku, 
ohranijo vitamine in minerale. 
Živa je bila prisotna pri vseh 
fazah izdelave in nam je izde-
lana mila tudi podarila.

Karin je predstavila pro-
jekt Pet jezikov ljubezni, ki 
jih opisuje istoimenska knji-
ga. Poglobila se je v vsak je-

Eva in Dominik med nastopom

Devetošolci Svobodne šole Kurešček na predstavitvi zaključnih projektov
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zik posebej in na nastopu za 
boljše razumevanje povedala 
zgodbe, ki so predstavile po-
samezni jezik. Teh pet jezikov 
je: besede potrditve, posvečen 
čas, darilo, usluge in dotik. Več 
jezikov znaš, bolje lahko razu-
meš druge.

Jerca se je lotila zahtevne-
ga in obsežnega projekta Ra-
stlinstvo Kureščka, Barja in 
Iškega vintgarja. Mentorica 
ji je bila mama, ki je strokov-
njakinja za to področje. Jerca 
si je za cilj zadala popisati čim 
več rastlinskih vrst. Sama je 
nabrala več kot sto primerkov 
rastlin, ki jih je posušila in iz-
delala herbarij, a je poleg tega 
rastline še klasificirala po na-
čelih sistematske botanike.

Ula je imela okusno nalogo 
z naslovom Čokolada. Razi-
skala je zgodovino čokolade, 
se razpisala o kakavovcu in ka-
kavovem zrnu ter o tem, kako 
čokolada vpliva na zdravje 
človeka. Raziskala je lastnosti 
temne, bele in mlečne čokola-
de in vse tri vrste tudi izdelala. 
Opisala je postopek izdelave 
in zapisala še par receptov. 
Čokolada, ki jo je prinesla, je 
hitro pošla …

Brina je predstavila projekt 
Domača lekarna in prva po-
moč. Opisala je, kako skrbimo 
za zdravo življenje, se okrepi-
mo z napitki, kot je kombuča 
ali vodni kefir, ki ju je sama 
izdelala, posvetila pa se je tudi 
kurativi, npr. zdravljenju ob 
visoki vročini ali bolečini v 
ušesu. Predstavila je tudi vrsto 
zdravil, ki bi jih priporočila za 

vsako domačo lekarno. Mento-
rica ji je bila mama.

Aljin projekt ima naslov 
Oblačenje skozi čas in šivanje. 
Strnjeno je pokazala, kako se 
je skozi stoletja spreminjala 
oblačilna kultura in kaj je vpli-
valo na spremembe. Za prak-
tični del je ob tetinem mentor-
stvu Alja sama sešila svečano 
črno obleko z bleščicami, ki jo 
je ob bučnem aplavzu predsta-
vila kot manekenka kar njena 
sošolka. 

Tuva je projekt naslovila 
Izdelava fotoaparata. Pod oče-
tovim mentorstvom je izdelala 
leseno škatlo, ki je hkrati foto-
aparat in cel laboratorij, saj se 
slika najprej projicira na foto-
grafski papir, nato jo fotogra-
finja potopi v razvijalec in fik- 
sir, dobljeni negativ pa z isto 
napravo pretvori še v pozitiv. 
Tuva je predstavila še razvoj 
fotografije od nastanka.

Tinkara je imela projekt 
Peka kruha. Predstavila je 
zgodovino kruha, glavna žita 
in proces od zrna do kruha: 
oranje, setev, žetev, delo v mli-
nu ter navedla pripomočke za 
peko. Tinkara se je peke kruha 
naučila na star način, saj je s 
staro mamo kruh zamesila v 
mentrgi, hlebi so počivali v pe-
harjih, a so bili spečeni v pravi 
krušni peči. Kruh nam je tudi 
postregla!

Vitov projekt je bil Izdelava 
rolke. Predstavil nam je zgo-
dovino rolk in rolkanja, njene 
sestavne dele in lastnosti raz-
ličnih vrst rolk. Opisal je celo-
ten proces izdelave svoje rolke 

vse od lepljenja lesa do izrezo-
vanja ustrezne oblike, bruše-
nja, sestavljanja elementov in 
ne nazadnje lepljenja napisa 
Luštn na obe izdelani rolki. 
Prepričljivo!

Žiga je imel projekt Obno-
va gokarta, ki sta ga z očetom 
mehanikom pripeljala domov 
v dokaj slabem stanju. Žiga 

je moral obnoviti veliko po-
membnih delov, kot je sklop-
ka, zamenjati uničene cevke 
za dovod goriva, zakrpati lu-
knje v sedežu ter seveda mar-
sikaj prebarvati in zloščiti. Us-
pešno ga je obnovil ter dobro 
predstavil zgodovino gokarta 
in svoje delo.

Sokol je nastopil kot zadnji. 
Imel je projekt Obnova Piag-
gio Ciaota, to je 38 kg težkega 
motorja, ki je po obnovi ne le 
dobro delujoč, ampak ima tudi 
vse potrebne dokumente. So-
kol je v projektu prepričljivo 
predstavil delovanje motor-
jev z notranjim izgorevanjem, 
zgodovino podjetja Piaggio 
ter seveda ves proces obnove 
motorja. 

Vsem devetarjem čestitam 
za odlično opravljeno delo! 
Hvala vsem, ki ste jih podprli!

Mohor Demšar,  
razrednik 9. razreda,  

Svobodna šola Kurešček 
 Thomas Richard

Obiskovalci so z zbranostjo in radovednostjo prisluhnili predstavitvam projektov.
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Izobraževanje novih  
vodnikov po Morostigu

V minulih dneh je pote-
kalo posebno izobraže-
vanje za nove vodnike, 

ki bodo v prihodnje predstav-
ljali dediščino Ljubljanskega 
barja v Morostigu. Sodelovalo 
je 20 udeležencev, ki so se pod 
vodstvom strokovnih preda-
vateljev seznanili z naravnimi 
posebnostmi Ljubljanskega 
barja, bogato dediščino ko-
liščarjev in tehnikami turistič-
nega vodenja.

Ljubljansko barje je ena 
izmed najbolj spremenjenih 
pokrajin in najbolj biotsko ra-
znovrstnih območij v Sloveniji. 
Udeleženci so spoznali, kako 
pomembno je to območje za 
različne živalske in rastlinske 
vrste ter njihovo ohranjanje. 
Obenem pa so se poučili tudi 
o ekoloških izzivih, s kateri-
mi se sooča Ljubljansko barje.  
Poleg tega so udeleženci spoz-

nali tudi pomembno vlogo bar-
ja skozi zgodovino, še posebej 
v času koliščarjev, ki so bili na 
tem območju prisotni v času 
prazgodovine. Marsikatera 
arheološka najdba, ki priča o 
življenju koliščarjev, pa se še 
danes skriva v barjanskih tleh. 
Eden ključnih ciljev izobraže-
vanja je bil tudi opremiti nove 
vodnike z znanjem, ki jim bo 
omogočilo kakovostno vodenje 
obiskovalcev po edinstvenem 
območju Ljubljanskega barja, 
ki ga predstavljamo v Morosti-
gu. Spoznali so pomembnost 
razumevanja potreb obisko-
valcev, učinkovitega podajanja 
vsebine ter skrb za ohranjanje 
naravne in kulturne dediščine.

Izobraževanje novih vodni-
kov za Morostig je pomemben 
korak k razvoju turizma na Lju-
bljanskem barju. S pridobljeni-
mi novimi vodniškimi močmi 

se bo povečala ozaveščenost o 
prisotnosti izjemne naravne in 
kulturne dediščine tega obmo-
čja ter pomenu ohranjanja nje-
nega izjemnega okolja. 

Vse pa vabimo, da obiščete 
Morostig in spoznate drago-

cenosti Ljubljanskega barja ter 
doživite utrip koliščarske kul-
ture, ki se skriva za vrati bar-
janskega koliščarskega naselja. 

  Tjaša Cerar,  
občinska uprava

Pridobivanje teoretičnega znanjaPraktični del izobraževanja

Skupinska fotografija udeležencev na kolišču

Detajl iz jame Velika Pasica  
(foto: A. Brancelj)

Spoštovani ljubitelji zgodovine in 
Ljubljanskega barja!

Vabimo vas na predavanje v sklopu predavanj  
Barje, ali te poznam z naslovom

ŽIVALI IZ JAME VELIKA PASICA  
NA GORNJEM IGU

v ponedeljek, 17. februarja 2025, ob 19.00,  
v dvorani Centra Ig.

Predaval bo: dr. Anton Brancelj

Kaj živi v kraškem podzemlju? Vsak Slovenec pozna 
človeško ribico, ki živi v jamah. Vendar ji družbo dela 
še veliko drugih živali. Katere so in kaj jim omogoča 
preživetje v stalni temi, bo predavatelj predstavil na 
primeru jame Velika Pasica na Gornjem Igu, kjer je izvajal 
raziskave več kot 15 let.

Vabljeni!
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2. februar — svetovni dan mokrišč

Mokrišča za skupno prihodnost

Spoštuj. Varuj. Navdihuj.

Na prehodu v novo leto se na eni 
strani oziramo v preteklost in na 
drugi v prihodnost. Spominjamo 

se, kaj smo v zadnjih letih doživeli, in se 
hkrati sprašujemo, kaj vse nas še čaka. 
Ob pogledu na pretekla leta ne moremo 
mimo številnih izrednih vremenskih do-
godkov, ki smo jim bili priča, od katastro-
falnih poplav in močnih vetrov do suše. 
Vse pogostejši in hkrati silovitejši izredni 
vremenski pojavi se izražajo tudi kot vse 
večja škoda na stavbah, infrastrukturi in 
kmetijskih površinah. Ob vsem tem se od-
pirajo logična vprašanja, ali lahko in kako 
lahko omilimo vso to škodo. 

Stroka opozarja na pomen mokrišč pri 
omilitvi škode ob izrednih vremenskih 
pojavih

Mokrišča v obdobju močnejših padavin 
zadržujejo ogromne količine vode. Zara-
di posebne sestave tal se voda tu ohranja 
dlje, zato imajo zelo pomembno zalogo 
vode, bodisi kot vir pitne vode bodisi kot 
vir vode za rastline in živali. Voda, ki je v 
takih tleh, je še posebej pomembna v ob-
dobjih dolgih in suhih poletij. Mokrišča 
so hkrati izredno pomembna za ponor 
ogljikovega dioksida. Čeprav ponazarjajo 
le 3 % celotne zemeljske površine, absor-
birajo toliko ogljikovega dioksida kot vsi 
gozdovi na planetu skupaj. A vse naštete 
ekosistemske storitve mokrišč so skrite 

nekje v »umazanih šotnih in blatnih tleh«, 
ki so bila dolga leta pojmovana kot neko-
ristna. Zaradi dolgoletnega prepričanja o 
nekoristnosti mokrišč so številna izsušili 
oz. jih še vedno izsušujejo, zato so danes ta 
življenjska okolja eden najbolj ogroženih 
ekosistemov na Zemlji, saj jih izgubljamo 
trikrat hitreje kot gozdove. 

Ljubljansko barje je eno 
pomembnejših mokrišč pri nas 

Če se ozremo nekoliko širše v porečje 
celotne kraške Ljubljanice, lahko trdimo, 
da je Ljubljansko barje zadnje »počiva-
lišče« reke sedmerih imen. Na Ljubljan-
skem barju se vode Trbuhovice, Obrha, 
Stržena, Raka, Pivke in Unice združijo v 
eno reko – Ljubljanico. Ljubljanica tako 
zbere ogromne količine vode notranjske-
ga zaledja in prav številna kraška polja 
(Babno polje, Loško polje, Cerkniško 
polje, Planinsko polje), Pivška dolina in 
Ljubljansko barje so mokrišča, ki umirjajo 
vodni tok ter preprečujejo velike poplave. 
Človek je v preteklosti korenito posegal 
v večino izmed omenjenih »počivališč« 
kraške Ljubljanice, na eni strani z veliki-
mi izsuševalnimi deli in na drugi strani z 
zadrževanjem vode za velika jezera (npr. 
Cerkniško jezero). Pretekla leta so nas na-
učila, da nobena skrajnost ni dobra in da 
je najbolje naravi pustiti prosto pot tam, 
kjer si jo je utrla že pred milijoni let. Če 
kraškim vodam, ki pritekajo na Barje, do-

damo še hudourniške vode (Gradaščica, 
Iška), potem je jasno, da je najpomemb-
nejša vloga Ljubljanskega barja, da pred-
stavlja razlivno površino za ogromne 
količine poplavnih voda. Vode, tako pa-
davinske kot poplavne, napajajo globoka 
barjanska tla. Ta so vir hrane, pitne vode 
in omogočajo bogato biodiverziteto ter 
ohranjanje kulturne dediščine kolišč. Z 
ekstenzivno rabo zemljišč, kjer je to pri-
merno, ohranjamo tudi značilno kulturno 
krajino Ljubljanskega barja. 

Čas je, da mokriščem priznamo po-
men in vlogo za našo skupno in pred-
vsem čim bolj varno prihodnost.

Maša Bratina,  
JZ Krajinski park Ljubljansko barje

Poplavljeno Ljubljansko barje 		  Davorin Tome 

Infografika za svetovni dan mokrišč 2025

 



23Mostiščar 01 | Februar 2025

 ZGODOVINA NAŠIH KRAJEV /////////////////////////////////////////////////////////////////////

Šteblaji s Kroga – Krogarji 
Pričujoči prispevek Tomaža Kočarja, ki ga bomo v Mostiščarju objavili v več nadaljevanjih, se 
ukvarja z danes neposeljeno lokacijo Krog v bližini Krvave Peči, od koder izvirajo tudi številni 
današnji Ižanci – rodbina Šteblaj z domačim imenom Krogar. 

Krog

Krajevno ime Krog oz. Na Krogu za-
sledimo na nenaseljenem predelu, 
zahodno nad cesto, ki vodi navzdol 

v Bukovec oziroma vzhodno navzgor čez 
Mačkovec. Izhodišče za omenjeno lokaci-
jo je Krvava Peč. 

Nad Krvavo Pečjo (n. v. 726 m) je sever-
no od Kroga na manjši vzpetini (n. v. 805 
m) cerkvica sv. Lenarta s pokopališčem. 
Cerkev je bila morda zgrajena na prehodu 
iz 15. v 16. stoletje oz. v začetku 16. stoletja. 
Zaselek Bukovec (n. v. 690 m) z eno samo 
še živo domačijo (pri Pavlinu – Intihar) 
bomo našli nad sotesko Iške, kjer je nad-
morska višina okoli 480 m. Na Krogu je 
na jugozahodu gozdni predel Mačkovec, 
valovit, planotast kraški svet z nadmorski-
mi višinami do 900 m. Na jugu nad Bu-
kovcem je vzpetina Runca (n. v. 862 m) z 
zahodnim strmim in skalnatim pobočjem, 
poraslim pretežno z bukvijo in smreko ter 
termofilnimi listavci in lepim razgledom 
na Iško. Relativno površino območja oce-
njujem na 20–30 ha. 

Ožje območje tega predela je nad lokal-
no cesto, ki vodi iz Krvave Peči navzgor 
mimo B‘ča, starega vodnega zajetja do raz-
potja Zavrh (do tu asfaltna cesta in zname-
nje). Od Zavrha vodi naprej gozdna cesta 
čez predel Mačkovec (Stari Lazi, Lazi) na 
Predgozd, Selo, na desni od znamenja pa 

je kratek odcep ceste do naslednjega kri-
žišča. Tu se odcepi cesta mimo vikendov 
do Cerkve sv. Lenarta, levo navzdol pa v 
Bukovec. 

Od nekdanjih štirih domačij je v Bukov-
cu, kot že omenjam, živa samo Pavlinova. 
Bližnji sosed, pri Koščaku (Matjaku/Str-
le Matija z Osredka, Cerknica), Strle, je 
opustil kmetijo po letu 1970. Tretja mala 
domačija pod Koščakom oz. nad Grab-
nom, potokom Mala Iška, je bila pri Kre-
sirju, Kajžarski (Intihar). V letu 1942 jo je 
požgal italijanski okupator (danes zaraš-
čene razvaline). Četrta, prav tako skromna 
domačija, je bila Na Kladju, Stari Bukovec 
(Strle). Opuščena je bila že pred prvo oz. 
drugo svetovno vojno. Od leta 1959 stoji 
tam lovska koča (LD Mokrc).

Predel Krog, skoraj v celoti pokrit z 
gozdom naravnega in umetnega nastan-
ka (sadnja smreke), je bolj ali manj raven, 
rahlo valovit svet z nadmorskimi višinami 
okoli 800 do 830 m. Gozd naravnega izvo-
ra je mešan, iglavci (smreka z nekaj rde-
čega bora) in listavci (pretežno bukev s 
primesjo drugih listavcev, predvsem javor 
in drugi listavci). Zasebno lastništvo goz-
dov obvladujejo kočevski gozdarji s kra-
jevno enoto Velike Lašče. Tu bomo našli 
tudi nekaj negozdnih površin ( jase). To 
so ostanki nekdanjih senožeti, pašnikov, 
steljnikov pa tudi njiv. Krvavški Stari Use-
niki, Useniki/Bečniki, morda tudi Straži-

šarji, so kosili na Krogu do leta 1953. Del 
teh površin so pozneje pogozdili s smreko 
(monokulture, pretežno iz let 1960–1970). 
Useniki (Bečniki) so imeli na Krogu okoli 
sedem njiv, na katerih so še nekaj prvih let 
po koncu druge svetovne vojne oz. po letu 
1947 sadili krompir. Spodaj okoli Krvave 
Peči to ni bilo mogoče zaradi spomladan-
skih slan.

Naselje Krvava Peč (po drugi svetovni 
vojni nekaj časa še Peč) premore danes 
okoli deset stalnih prebivalcev. Peščica 
stanovanjskih hiš ima značaj vikendov, po-
samezne so še vedno prazne, zapuščene, 
morda sta bili dve pred kratkim prodani. 
Razpadajoča je tudi domačija na robu Iške 
(pri Lovretu, pri Kaplanu). Nad Krvavo 
Pečjo je po letu 1974 ob odcepu ceste proti 
pokopališču pri sv. Lenartu tudi nekaj vi-
kendov. Pred nekaj leti so tako vikendaši 
kot cerkev dobili elektriko. Iz Krvave Peči 
dosežemo z avtomobilom (in kolesom) 
vikende oz. cerkev sv. Lenarta po dobrem 
kilometru (do Zavrha, razpotje, znamenje 
asfalt). Od vikendov navzdol v Bukovec je 
prav tako razdalja en kilometer. Podrob-
nosti najdete v  moji knjigi Svet med Mo-
krcem, Mačkovcem in Iško, Krvava Peč z 
okolico. Upravno-politično spada obrav-
navano območje pod občino Velike Lašče. 
(se nadaljuje)

Tomaž Kočar

Karta obravnavanega območja	  Atlas okolja, GURS

Krvava Peč na Franciscejski karti iz 19. 
stoletja
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Obvestila kmetijske svetovalne službe
Letošnja kampanja vnosa zbirnih vlog za leto 2025 (EIV 2025) 
se bo začela 19. 3. 2025 in bo trajala do vključno 6. 6. 2025

Spletna stran
Na spletni strani KGZS (www.kgzs.si) bodo v rubriki Vse o 

zbirnih vlogah dostopni vsi dokumenti, povezave, zakonodaja, 
članki, predstavitve, obvestila, navodila, evidence ipd., ki vam 
bodo v pomoč pri seznanitvi z novimi intervencijami, vlaganju 
zahtevkov na zbirni vlogi ter izvajanju predpisanih pogojev. 

Vnos vseh zahtevkov za posamezne intervencije letošnje zbir-
ne vloge (t. i. subvencije) bo predvidoma potekal od 19. 3. 2025 
do 6. 6. 2025. Letos je tretje leto novega programskega obdobja 
Programa razvoja podeželja (PRP 2023-2027) in je kljub temu ne-
kaj sprememb pri sistemu plačil, pogojih in obveznostih.

Pred oddajo zbirne vloge priporočam vsem vlagateljem, da 
v registru kmetijskih gospodarstev (RKG) preverite pravilnost 
vrisa GERK-ov na svojem kmetijskem gospodarstvu. Vsi, ki 
imate dostop do interneta, lahko to najlažje naredite kar doma 
preko spletnega pregledovalnika (http://rkg.gov.si/GERK/
WebViewer/). Dostop do vaših podatkov je mogoč z vpisom 
vaše številke KMG-MID. Kdor doma oziroma pri sorodnikih ali 
sosedih nima možnosti za dostop do spleta, lahko za pregled 
svojih GERK-ov zaprosi na upravni enoti, kjer boste GERK-e 
po potrebi tudi dopolnili. Predpogoj za elektronsko izpolnitev 
in oddajo zbirne vloge so urejeni podatki v registru kmetijskih 
gospodarstev (RKG). Zato je izjemno pomembno, da vlagatelji 
vsaj en dan pred oddajo zbirne vloge preverite in poskrbite 
za pravilnost vrisa GERK-ov kakor tudi za uskladitev drugih 
podatkov v RKG.

Obvezno naročanje za vnos subvencijskih vlog na tel.: 
01/290-94-62 in 041/310-165, 041/310-196 ali  

na elektronski naslov:
zlatko.krasnic@lj.kgzs.si, aleks.bordon@lj.kgzs.si

Oddaja obračuna za pavšal za leto 2024
Imetnik dovoljenja za uveljavljanje pavšalnega nadomestila  

(8 %) mora za obdobje veljavnosti dovoljenja oddati obračun 
pavšalnega nadomestila, ki ga mora predložiti davčnemu orga-
nu do 31. 1. tekočega leta za preteklo koledarsko leto. Obrazec 
morate oddati, tudi če v lanskem letu prodaje niste imeli. Bolje 
kakšen dan zamude, kot da se obračuna sploh ne odda, saj boste v 
tem primeru dobili globo in bo dovoljenje prekinjeno. Obvezna je 
elektronska oddaja v sistemu eDavki. Če ste nas za to pooblastili, 
vas pozivamo, da nam tisti, ki tega še niste storili, čim prej pos-
redujete podatke o obračunu pavšala v letu 2024 (račune od 
prodaje ali izpise, ki jih dobite pri prodaji svojih pridelkov zave-
zancem za DDV).

Biovarnostni ukrepi v rejah živali in načrt biovarnosti
Vse komercialne reje oz. kmetije, ki redijo svoje živali in žival-

ske produkte za prodajo, bodo morale imeti do 31. 3. 2025 izdelan 
načrt biovarnosti za svojo rejo. Izdelave načrta biovarnosti se 
lahko lotite sami ali se za pomoč in izdelavo obrnete na našo 
Kmetijsko svetovalno službo. Za načrt ni točno predpisanega 
obrazca.

Načrt lahko izdela vsak sam za svojo kmetijo na podlagi smer-
nic in pravilnika o biovarnosti (oboje je dostopno na spletu ter 
na spletni strani Kmetijskega zavoda Ljubljana in spletni strani 
KGZS).

Lahko pa načrt naredimo posamično oz. individualno v pisar-
ni za vsako kmetijo posebej. Izdela ga svetovalec ob prisotnosti 
kmeta. Ta možnost zahteva več časa in je dražja.

Zlatko Krasnič, 
kmetijski svetovalec

Razstava in blagoslov poprtnikov  
na Golem
Leto je bilo naokoli, zato smo prvo ne-

deljo v novem letu nosilci in prosto-
voljci izročila peke poprtnikov orga-

nizirali razstavo in blagoslov poprtnikov v 
lepo okrašeni cerkvi na hribu Sv. Marjete. 

Lani sem za promocijo in ohranjanje 
kulturne dediščine peke poprtnika pre-
jela občinsko priznanje, za kar se zahva-
ljujem predlagatelju in občini. V razpisu 
za prejem priznanja je navedeno, da ima 
občinsko priznanje značaj spodbude za 
nadaljnje delo. Glede na videno v nede-
ljo, 5. januarja 2025, se veselimo da se bo 
delo, namen in znanje peke poprtnika ter 

obenem prenos dediščine širilo in nada-
ljevalo. Še več, čedalje več nas je, ki se ču-
timo povezani prav na praznično nedeljo 
pred praznikom svetih treh kraljev. Obred 
blagoslova poprtnika so včasih opravili v 
krogu družine, zdaj pa smo obred prenesli 
v cerkev, kraj, ki je najbolj primeren za bla-
goslov božičnega kruha. 

Kaj je lepšega zame kot nosilko ne-
snovne kulturne dediščine, da te dva dne-
va pred postavitvijo poprtnikov v cerkev 
pokličeta mladenki. Prva za to, da predlaga 
pomoč pri postavitvi miz in prtov, druga 
pa prosi recept za brezglutenski poprtnik 

iz knjige Poprtnik, priročnik za pripra-
vo božičnega kruha. V tej knjigi smo kot 
petnajsta skupina v dediščinski skupnosti 
predstavljeni prostovoljke in prostovoljci 
iz vasi Golo in Škrilje. Prvi poprtnik je leta 
2018 blagoslovil še kaplan Tadej, nadalje-
vali smo z vedno več poprtniki, letos jih je 
bilo štiriindvajset. Toliko mladih pridnih 
rok, ki doma vsak po svojem najboljšem in 
preizkušenem receptu ustvarjajo, okrasijo, 
prinesejo na ogled in blagoslov, je malokje 
tudi v drugih skupinah. Brez vas, drage po-
prtnikarice in poprtnikarji, ne bi bilo tako 
lepega in doživetega dne pri blagoslovu. V 

 ŽIVLJENJE ŽUPNIJ /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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vsak detajl in okrasek ste dali košček želje, 
da se bo kruh še bolj spoštoval, da ga bomo 
lahko pekli, jedli ter delili med sabo ne 
glede na pripadnost politični stranki. Pri 
okušanju poprtnika smo bili domačini in 
priseljeni prebivalci eno ter bolj dojemljivi 
za nova znanja in tukajšnje običaje. 

V osrednji Sloveniji se je ohranilo zna-
nje peke poprtnika, vse dediščinske sku-
pine pa povezuje in združuje Metka Starič 
iz Zavoda Parnas, ki organizira Festival 
božičnega kruha v velikolaških krajih. Pri 
delovanju in širjenju peke poprtnika kot 
nesnovne kulturne dediščine v naših hri-

bih moram poudariti razumevanje in pod-
poro Župnije Ig ter podporo Občine Ig. 

Boste ob letu prinesli na ogled svoj po-
prtnik? 

Ivanka Jana Jakič 
      Aleksander Pobirk 

V cerkvi na Igu prepevala Krila
V soboto, 11. januarja, so v cerkvi sv. 

Martina prepevali člani vokalne 
skupine Krila. V goste so prišli iz 

Šmartnega pod Šmarno goro, ki je tudi 
domača župnija župnika Janeza Avsenika. 
Božični napevi so ta večer pri sv. Martinu 
povezali številne obiskovalce od blizu in 
daleč.

V začetku je zbrane pozdravil Jure Se-
šek, dobro poznani glas radia Ognjišče in 
član vokalne skupine Krila. Svetle zvezdi-
ce, povejte, ali je danes tudi tako hladno, 
kot je bilo takrat, ko se je rodilo dete, so 
prepevali v eni od pesmi.

12 izvrstnih pevcev je združenih v vo-
kalno skupino Krila pod vodstvom zboro-

vodkinje Andreje Martinjak in organista 
prof. Janeza Snoja. Za božični koncert na 
Igu so izbrali 13 pesmi slovenskih skla-
dateljev in slovensko besedo. Dete, Kralj, 
Rešitelj je rojen, zato se nikoli ne smemo 
nehati veseliti. Kristjani moramo to izža-
revati, ko gremo v službo, šolo, na delo – 
toliko razlogov za veselje imamo, vendar 
ne le danes, temveč vsak dan, je nagovar-
jal Jure Sešek.

Bučni aplavzi so pospremili vsako od-
peto pesem, združila sta nas toplina in do-
mačnost. 

Naj nas navdaja veselje, ki so ga tisto 
noč širili angeli, ko se bomo vračali na 
svoje domove, je povedal Jure Sešek. Ro-

dil se je Odrešenik, odrešeni smo, pa četu-
di ga številni ljudje razumejo po svoje ali 
ga celo zavračajo, je še poudaril Jure.

Krila so po koledniško voščila za novo 
leto:

Novo leto, veselimo se,  
mlademu Kralju poklonimo se.  
Posezite, gospodar, tja na police,  
dajte nam klobasice.
Novo leto, veselimo se, 
mlademu Kralju poklonimo se.  
Primite za mošnjiče in 
vrzite nam petice.

Andreja Zdravje 
 Janez Pavel Šuštar

Razstava poprtnikov v golski cerkvi		       Manca Škarja

Pogled s kora Vokalna skupina Krila na ižanskem koru

Poprtnik je obredni božični kruh.  
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Srčni Ižanci
Nedavno je, vsaj zdelo 

se je tako, vrvež Iga 
potihnil, šepet in po-

nižnost pred krutostjo življe-
nja sta ovila hiše, telefoni so 
tiho prenašali tragično, kot 
rezilo ostro vest. Od soseda do 
soseda, od prijatelja do prijate-
lja, od domačina do priseljen-
ca, od človeka do človeka. Za 
trenutek smo se zazrli vase, v 
svoje družine, v svoja življenja, 
ki so lahko že jutri drugačna 
in le bled odsev  tega, kar smo 
poznali.

Vsi smo ga poznali. Vsi smo 
kdaj z njim spili kavo, se po-
družili na šolskih obveznostih, 
se srečevali na rojstnih dnevih 
otrok, mu pomahali ali poki-

mali v pozdrav, poklepetali ob 
srečanju na pločniku, drugi 
spet stkali tesne, pristne pri-
jateljske vezi. Z njim, njegovo 
ženo in tremi majhnimi otroki, 
ki so zdaj ostali sami, ker je on 
prezgodaj odšel. Kruta resni-
ca, ki nas je preplavila in kot 
prežeča zver čepela v naših 
mislih.

Sem priseljenka iz mesta. 
Od tam »kjer vsi ljudje hitijo, 
v panje, kjer živijo. Z obrazi, 
obrnjenimi v tla, kjer nihče 
nikogar ne pozna.« Kjer si s 
sosedom leta deliš dvigalo, a 
ne veš, kako mu je ime. Kjer ti 
leta ista prodajalka reže kruh, 
a si nisi izmenjal lepe besede. 
Kjer si otroci delijo šolske klo-

pi, a se njihove mame obračajo 
stran. In hkrati tam, kjer imaš 
lahko svoj svet, varen pred 
pogledi drugih, kjer se lahko 
skriješ v brezosebni anoni-
mnosti, med obraze, obrnjene 
v tla. Tukaj na Igu je … druga-
če.

Sosed ve, kako ti je rodila 
jablana na vrtu, prodajalka iz 
bližnje trgovine ve, kje si pre-
živel dopust, znanec z drugega 
konca Iga ve, da imaš na dvo-
rišču nov avto. Ižanec ve, da si 
menjal okna, prebarval ograjo. 
Ja, svet tukaj je manj varen 
pred pogledi drugih.

A mamice se srečujejo na 
kavah, poznajo tvoje otroke 
in tvoji otroci poznajo njih in 

njihove otroke. Očetje si iz-
menjujejo kontakte obrtnikov, 
priskočijo na pomoč, ko se po-
dira tista smreka, modrujejo 
o ižanskem rokometu, vzga-
jajo novi rod gasilcev in ga-
silk. Otroci se poznajo. Pa ne 
samo tistih iz svoje paralelke, 
poznajo fanta iz 9. a, poznajo 
tudi njo iz 2. b. Spoznali so se 
na igrišču neko popoldne, sku-
paj postavljali šotor na taboru 
lani, skupaj se kalijo na no-
gometnih treningih, igrali so 
se skrivalnice na enem izmed 
rojstnih dni, skupaj so stali v 
jutranji vrsti za svež rogljiček 
v bližnji pekarni.

Veliko ljudi mi je pred leti, 
tik pred selitvijo, reklo: »Res, 

Praznovanje 70-letnice poroke
V petek, 17. januarja, sta 

praznovala 70-letnico 
poroke zakonca Ža-

gar, Angela in Anton iz Iške 
vasi 28, po domače Šerjakova 
mama in ata.

V začetku smo druženje za-
čeli z zahvalo, s sveto mašo v 
cerkvi sv. Mihaela v Iški vasi 
za dar njunega 70-letnega sku-
pnega zakonskega življenja. 
V nagovoru je ižanski župnik 
spomnil, da moramo biti v 
današnjem času hvaležni, da 
zakonca doživita tako visok in 
častitljiv jubilej, saj je to zelo 
redko. Poudaril je, da je bil čas 
v letu 1955, ko sta sklepala za-
konsko zvezo, precej drugačen 
in zagotovo težji kot danes. Bil 
pa je bistveno bolj prijazen do 
pogleda družbe na zakrament 
zakona in do družine.

V nagovoru je snaha Sonja 
ob poročni sveči orisala njuno 
življenjsko pot. Ata Anton se je 
rodil pri Oblakovih v Iški vasi, 
mama Angela pa je po smrti 
brata ostala sama na Šerjakovi 
kmetiji, kamor se je ata Anton 
priženil 17. januarja leta 1955.

Ata Anton je bil daleč nao-
koli poznan kot dober klavec, 
ki je pozimi večkrat v hudem 

snegu z vso opremo hodil od 
hiše do hiše ter opravljal koli-
ne. Mama Angela mu je šla v 
skrbi, da se vrne domov sre-
čen in zdrav, ponoči z lanterno 
večkrat naproti. Poleti pa je 
ata cimpral, kar danes uspeš-
no nadaljuje njegov sin Toni. 
Mama Angela je vdano in 
skrbno skrbela za dom, otroke 
in kmetijo.

V zakonu so se jima rodili 
hčeri Angelca in Danica ter 
kot najmlajši še sin Toni. Da-
nes, ko gledata na prehojeno 
skupno pot, njuno vez nadalju-
je 8 vnukov in 13 pravnukov, 
zadnji, 14., pa je še na poti.

Ob koncu so se jima vsi do-
mači zahvalili za zgled vere, 
upanja, ljubezni in neomajne-
ga spoštovanja, potrpežljivos-
ti ter vdano sprejemanje vseh 
preizkušenj. Vsi zbrani, ki smo 
nadaljevali slavje ob petju in 
harmoniki na njihovi domačiji, 
upamo, da bosta vdano in z lju-
beznijo prenašala težo bolezni 
in vse, kar jima je še dano sku-
paj doživeti.

Bog vaju živi!

  Andreja Zdravje

Zakonca Žagar z domačim župnikom
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na Ig se seliš? Saj veš, ti Ižanci 
so malo posebni, posebna sor-
ta ljudi. Si prepričana?« Misel, 
da grem med posebno vrsto 
ljudi, mi je še dolgo odzvanja-
la, nikoli pa mi ni znal nihče 
povedati, kje tiči ta njihova 
posebnost.

Danes vem. Tukaj na Igu 
nihče ne gleda v tla, a v naj-
boljšem smislu. V dneh, ko je v 
hiši nedaleč stran ostala mla-
da družina brez očeta, se zdi, 
da se je v vseh nekaj premak-
nilo. Smrt ne pozna delitve na 
Ižance in Neižance, ne pozna 
delitve na naše in vaše, na 
rdeče in bele ter vse preostale 
barve. Nima kriterijev. Vzame, 
kar se ji zahoče, ko se ji zaho-

če, in v bolečini, ki jo prinese, 
včasih tudi združi, preseže vse 
delitve, pa čeprav samo za hip.

Misel, ki je dušeče čepela 
med Ižanci, je dobila zagon. V 
Ižancih, teh tako posebnih, ki 
so v teh dneh stopili skupaj, 
ki imajo v teh dneh v mislih, 
kako pomagati, kako stati ob 
strani žalujoči mami in trem 
majhnim otrokom. Ižancih, ki 
želijo pomagati vsak po svojih 
močeh, ki ob bolečini in stiski 
družine, pa čeprav je poznan-
stvo z njim in družino živelo 
samo skozi nasmeh ali bežni 
pozdrav, ne gledajo stran. In 
zdi se, kot da je v vsej tej tragi-
ki skupnost zadihala kot eno, v 
mislih na njega, ki je odšel, in 

njegovo družino, ki je ostala.
Srčni Ižanci. Ig, presenetil 

si me. Te dni se počutim Ižan-
ko. Tudi jaz bom spomladi 
občudovala sosedovo cvetočo 
češnjo, malce z zavistjo poko-
mentirala sosedin vrt krom-
pirja, s tisto mamico sinovega 
sošolca bova končno ob ste-
klenici vina iskali smisel živ-
ljenja. To so me naučili Ižan-
ci, ta posebna sorta ljudi. Ta 
posebna sorta ljudi, za katero 
srčno verjamem in upam, da v 
naslednjih dneh, predvsem pa 
vseh dolgih mesecih, ki sledi-
jo, ne bo pozabila njega, ki je 
odšel, in družine, ki je osta-
la. Brez njega, v hiši nedaleč 
stran.

Ne pozabimo na te hiše 
nedaleč stran. Vse te hiše, v 
katere bo življenje boleče in 
nepričakovano zarezalo. Os-
tanimo posebna sorta ljudi 
in kot skupnost pristopimo k 
vsem hišam z mislijo na njih, 
ki bodo odšli, in njihove druži-
ne, ki bodo ostale. Kajti takšne 
hiše so se že zgodile, in čeprav 
prsti stežka natipkajo to črno 
misel, nas preteklost uči, da se 
bodo takšne hiše zgodile tudi 
v prihodnje. Ostanimo poseb-
ni, ostanimo srčni.

 Ansara

PD Krim v novoletnem času
V prazničnih dneh boži-

ča in novega leta smo 
v Planinskem društvu 

Krim organizirali dva, oba 
že tradicionalna pohoda. Na 
božični večer smo se poda-
li že osemnajstič zapored od 
cerkve v Podkraju na Planin-
co. Čeprav ni bilo snega, je 
bilo čarobno, saj smo se po-
dali na pot, ko se je stemnilo. 
Kolona pohodnikov z lučkami 
se je raztegnila, tako da sem 
šele v lovski koči naštel več 
kot sedemdeset udeležencev. 
Veter, ki je od nas zahteval to-
pla oblačila, nam ni prišel do 
živega. Ob poti smo si spet 
lahko ogledali jaslice, ki jih 
postavijo Podkrajčanke. Člani 
Lovske družine Tomišelj so 
nas pogostili in poskrbeli, da 
smo se ogreli v toplih prosto-
rih doma. Čeprav je bila pol-
nočnica noč prej, se nikomur 
ni mudilo domov.

Na prvi društveni izlet letos 
smo se podali iz Krvave Peči 
»na koline na Osredek«. Bil je 
idealen dan za tovrstno druže-
nje. Dan prej je zapadlo nekaj 
centimetrov snega. Ob vzpo-
nu proti cerkvi sv. Lenarta 
smo morali osvoboditi nekaj 
vej izpod snega, da smo lahko 
prišli do razgledne točke. Son-
ce nas je razvajalo s svojimi 

žarki, a temperatura deset pod 
ničlo ni dovoljevala kepanja 
in drugih vragolij. V Bukov-
cu smo bili deležni okrepčila, 
tako smo lažje prečili potok 
Iško in Črni potok. Voda v po-
toku je bila v tekočem agre-
gatnem stanju. Steza navzgor 
nas je spet nekoliko ogrela. V 
Osredku pri Strletovih smo se 
lahko preoblekli in si vzeli čas 
za druženje. Vrnili smo se po 
isti poti. Imel sem občutek, da 

je bila voda za nazaj bolj mrzla, 
a vsi niso menili enako. Skrat-
ka – eden od udeležencev je 
po vrnitvi izjavil: »N‘č nej blu 
slabu, šnopc, klabase inu vinu, 
pa tud vrajme je blu kičastu.«

Ker pa je novo leto tudi pri-
ložnost za nove podvige, vas 
vse bralce vabim na naše pri-
hodnje dogodke, ki jih bomo 
organizirali v okviru planin-
skega društva Krim. Seveda 
pa, če nič drugega, se odpra-

vite na kakšen tovrsten izlet 
v najboljši družbi – sami ali z 
vam najbližjimi. Pa srečno na 
vseh poteh tega (novega) leta.

  Janko Purkat

Zbrani pohodniki v Bukovcu

 PLANINSKI KOTIČEK ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
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Čiščenje odpadkov in pločevink ob 
lokalni cesti Škrilje—Ig 
Vsako leto po novoletnih 

praznikih se ob cestah 
namnožijo raznovrstni 

odpadki in pločevinke, ki jih 

brezvestni vozniki (in kolesar-
ji) odmetavajo ob cesto. Tudi 
začetek letošnjega leta ni bil 
izjema. Vožnja proti Škriljam 
je namesto pogleda na prele-
po naravo ponujala grdo sliko 
na preštevilne odvržene od-
padke ob cesti. Ne samo, da ti 
odpadki kazijo naravo, so tudi 
potencialna nevarnost tako 
za živino in kmetijstvo kot za 
prostoživeče živali. Ker je bila 
zadeva že precej pereča, smo 
se članice Odseka za varstvo 
gorske narave, ki deluje v 
okviru PD Krim in katerega 
osnovno poslanstvo je celovi-
ta skrb za varstvo narave, na 
hitro organizirale in skladno 
s predvidenim letnim planom 
v petek, 31. 1. 2025, izvedle 
prvo čistilno akcijo. Andreja 
Zdravje iz občinske uprave 
nam je priskrbela rokavice 

in vreče za smeti in ob 15. uri 
smo se podale iz Škrilj po cesti 
navzdol proti Igu ter po obeh 
straneh pobirale odvržene od-
padke: pločevinke, steklenice, 
plastično embalažo, ogorke, 
cigaretne škatlice, vžigalnike. 
Celo spodnje perilo, čevelj in 
kopalniška pipa so se našli. V 
približno treh urah smo skupaj 
nabrale pet vreč odpadkov, ki 
smo jih nato odvrgle v za to 
namenjen zabojnik. 

Ob koncu uspešne akcije 
znova apeliramo na vse, da z 
odgovornim ravnanjem do na-
rave poskrbimo, da bo ta osta-
la čista in lepa še naprej ter da 
v prihodnje čistilne akcije ne 
bodo več potrebne. Pokažimo, 
da nam je mar! 

  Sonja CimermanVaruhinje narave Slika pove več kot beseda. 

Povabilo na pohode DU Ig
V okviru Društva upokojencev Ig deluje tudi 
sekcija Pohodništvo. Pohodi se izvajajo vsak 
ponedeljek ob 8. uri zjutraj po bližnji okolici. 
Zbirno mesto je pri Gasilskem domu na Igu, 
pohod pa traja približno tri ure. Pohode 
vodita dve naši članici. Stroškov nimamo, 
hodimo na lastno odgovornost. Vse, ki to 
zanima, vabimo, da se nam pridružite ne 
glede na to, ali ste člani društva ali ne.  
Vsak je dobrodošel.

 Ana Podržaj, predsednica  
Odbora za rekreacijo, DU Ig

 VABILA /////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

OO VSO Brezovica, Ig,  
Škofljica in Velike Lašče 

vabi na predstavitev nove knjige 

prof. Boštjana M. Turka 

JETNIKI SVOBODE
Slovenci, Jugoslavija in  

oblast osvobodilne fronte

Predstavitev bo 
v petek, 21. februarja, 
ob 18.00
v dvorani Centra Ig.

Prijazno vabljeni!
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CESTA OB BARJU 68
1291 ŠKOFLJICA
T: 031 272 398
E: INFO@DENTA.SI
WWW.DENTA.SI

DRUŽINSKO ZOBOZDRAVSTVO NA ŠKOFLJICI

NUDIMO VSE STORITVE MODERNEGA ZOBOZDRAVSTVA IN SE HKRATI 
PRILAGAJAMO VAŠIM ŽELJAM IN POTREBAM.

PAKETI USTNE HIGIENE, ZALIVKE, PROTEZE, MOSTIČKI, 
IMPLANTATI, EKSTRAKCIJE, ORALNO KIRURŠKI POSEGI, 
SVETOVANJE, REPARATURE PROTEZ

Dostava 
hrane

040 336 179
01 286 46 77

www.gostilna-mars.si
Brest 45, Ig

PONEDELJEK–PETEK 10.00–21.30
SOBOTA, NEDELJA in PRAZNIKI 11.00–21.30

Nudimo vam tudi vsak 
dan sveže malice.
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MALI OGLASI
Kupujem zbirateljske stripe in albume s sličicami. Iščem 
stare stripe in albume s sličicami. Če imate takšne predmete, 
ki jih želite prodati, se prosim oglasite. Osebni prevzem. 
Nudim pošteno plačilo. 041/276-687, Roman

Kupim mopede Tomos APN6, avtomatik, ATX, CTX, elektronik 
in drugi. Gotovina takoj 041/933-655

Cenik oglasnega prostora
Tip oglasa Cena v € (brez DDV-ja) Velikost v mm
Cela stran
Zadnja stran 300 230 x 330
Notranja stran 220 200 x 270
Pol strani
Zadnja stran 165 218 x 156
Notranja stran 120 200 x 137
Četrtina strani
Zadnja stran 100 106 x 156
Notranja stran 70 97 x 137
Osmina strani 37 97 x 65

Cenik je potrdil Občinski svet na 8. redni seji dne, 23. 12. 2015 in 
je objavljen na spletni strani https://www.obcina-ig.si/za-obcane/
mostiscar/
Pri naročilu petih oglasov nudimo 5-odstotni, pri naročilu deve-
tih oglasov pa 10-odstotni popust.

ODVETNIŠKA PISARNA 
KONJAR

Obveščamo vas, da februarja na Igu 
začenja delovati  

odvetniška pisarna Konjar, in sicer na 
Gasilski ulici 10, 1292 Ig.

Pisarna ponuja celovito pravno pomoč in 
svetovanje na različnih pravnih področjih. 

Zagotavlja strokovnost, zanesljivost in 
individualni pristop pri iskanju najboljših 

rešitev za stranke. 

Dodatne informacije ali dogovor za termin:

Tel.: 040 509 227 
E-pošta: tjasa.konjar@konjar.si

Vljudno vabljeni!

Tel:040
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051/222-833

Pice iz krušne peči
Testenine Jedi po naročilu

Solate Sladice

Oglas vsebuje 4 kupone za 10% popust ob enkratnem naročilu. Popusti se ne seštevajo.

10%POPUSTA

POPUST
10% PO

PU
ST

10
%

10
%

PO
PU
ST
A

Kot vsako leto lahko pri nas odkrijete široko izbiro naravnih črev, dišavnic in 
začimb za pripravo slastnih klobas in salam. Naša kakovostna ponudba vam 

omogoča, da ustvarite okusne dobrote, ki navdušijo!

Ne pozabite tudi na vrečke za vakumiranje, ki ohranjajo svežino in 
podaljšujejo rok trajanja vaših mesnih izdelkov.

Obiščite nas in obogatite svoje kulinarične izkušnje!

Vaša kmetijska trgovina Vita
Ižanska cesta 276, 1000 Ljubljana

Tel.: 01/4272-487

TALT d.o.o.

Vita 
KMETIJSKA TRGOVINA, PRODAJA TEHNIČNIH IN UNP-PLINSKIH JEKLENK
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Gasilska ulica 10, Ig 
gsm cvetličarne: 031/790-655
Delovni čas:
delavniki od 8. do 18.30 ure
sobota od 8. do 13. ure
V cvetličarni vam nudimo:
– ikebane, vence, žarne venčke, sveče …
– zemljo in pesek za grobove
– poročne šopke

gsm vrtnarije:  
041/694-244

Vabljeni  
tudi v Vrtnarijo  
Grdadolnik na 

Ižanski cesti 320!

Cvetličarna Grdadolnik  

oglas cvetlicarna Grdadolnik 2016_97x65.indd   1 3.3.2016   7:36:34
POSREDNIŠTVO PRI PRODAJI LESA, 

GREGOR CELARC S.P.
031/573-255

ODKUP – SEČNJA – SPRAVILO

Nudimo vam odkup vseh vrst GLS, tako 
listavcev kot iglavcev po konkurenčnih cenah 
in zagotovljenemu plačilu.
Prav tako nudimo tudi posek in spravilo lesa.

 OGLASI ////////////////////////////////////////  ZAHVALE /////////////////////////////////////

Ni te več na vrtu ne v hiši, 
nič več glas se tvoj ne sliši, 
če lučko na grobu upihnil bo vihar, 
v naših srcih je ne bo nikdar.

Z A H V A L A
Ob nenadni izgubi naše mami in babi

MILKE POZNIK
z Visokega

29. 8. 1946–12. 1. 2025

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, vaščanom in 
znancem, ki ste se ji v soboto, 18. 1. 2025, na Kureščku še zadnjič 
poklonili v slovo ter nam izrekli sožalje. Hvala za darovane sveče in rože.
Hvala tudi sestrični Bojani za lep poslovilni govor in Pogrebnemu 
zavodu Vrhovec za lepo izpeljan pogreb.

Žalujoči: hčerki Barbara in Jana, vnuki Nik, Mark, Tamara z 
Boštjanom in Luka s Katjo ter pravnuki Žak, Oliver in Erik

Noč v korakih mirnega je sna
vzela, kar življenje da.
Pot zdaj tvoja vodi tja, 
kjer so drugi tvoji že doma. 

Z A H V A L A

PRIM. DR.  

JOŽE CIMPERMAN, DR. MED.
(12. 3. 1950–6. 1. 2025)

Po dolgotrajni bolezni nas je zapustil naš ati, dedi, brat. Iskrena hvala 
vsem tistim, ki ste ga spremljali v njegovi bolezni, in tistim, ki ste 
kakorkoli pripomogli ob slovesu in mu izrazili spoštovanje.

Vsi njegovi

Z A H V A L A

DOBRIVOJE 
VUKOSAVLJEVIĆ - 

BRACO 
20. 6. 1945−5. 1. 2025

iz Zapotoka 

V četrtek, 9. 1. 2025, smo se poslovili od ustanovitelja, častnega člana in 
dolgoletnega predsednika Gobarsko mikološkega društva Ig. 
Člani društva se zahvaljujemo vsem gobarskim društvom po Sloveniji 
za izrečena sožalja. 

Gobarsko mikološko društvo Ig
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Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči,
tam solnce sreče ti ne vgasne,
resnice solnce ne stemni.
(S. Gregorčič)

V  S P O M I N

FRANC PUCIHAR
iz Višnje Gore

(9. 8. 1959−21. 2. 2024)

Ni konec, ko pride tvoj zemeljski konec, le vsakodnevno orodje 
pospraviš in se odpraviš k počitku. Po isti poti, kjer odhajaš, nevidno 
prihajaš nazaj, med svoje, ki jih ne nehaš ljubiti in ki živijo od tvoje 
ljubezni. In tvoja prisotnost je bolj prisotna kot kdaj prej, na vseh poteh, 
v vseh rasteh, od korenin do vej …
Hvaležni vsem, ki ga z lepo mislijo ohranjate v spominu in mu namenite 
trenutek ob njegovem grobu.
Tvoja duša je našla pot do našega srca in tu boš ostal za vedno.

Vsi tvoji najdražji

Župnijska Karitas Ig
Troštova ulica 12, 1292 Ig

Zahvala dobrotnikom 
Zahvaljujemo se vsem dobrotnikom, ki pomagate s svoji-
mi darovi in podpirate naše delo ter s tem pomagate lajša-
ti stiske ljudem. Iskrena hvala tudi vsem, ki ste pomagali s 
svojimi darovi v letu 2024.
Ob pogrebu pokojnega Janeza Zdravje z Iga je namesto 
cvetja svoj dar namenila Župnijski karitas Ig Marinka 
Završnik z družino. Hvala za vaš dar.

Župnijska Karitas Ig

TRANSAKCIJSKI RAČUN ŽUPNIJSKE KARITAS IG, na 
katerega lahko prispevate svoj dar za pomoč ljudem v 
stiski: SI56 0209 8026 0579 946 (NLB, d.d.)
Župnijska karitas Ig ima uradne ure vsak drugi petek v 
mesecu od 17.  do 18. ure v učilnici župnišča.

Ni te več na vrtu ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Z A H V A L A
ob smrti drage mame, babice in prababice

CIRILE VIRANT,
roj. Podržaj,

(3. 4. 1932–4. 1. 2025)
z Iga

Žalostni, pa vendar hvaležni, da smo lahko živeli s teboj, se poslavljamo 
od tebe. Tvoja močna volja do življenja, vztrajnost in skromnost so bile 
neizmerne. Večno bomo hvaležni za vso tvojo ljubezen do družine. 
Ob izgubi naše drage mame, babice in prababice se iskreno zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in znancem za izrečeno sožalje, 
podarjeno cvetje, sveče, prispevke za cerkev in svete maše. Zahvala 
družini Lipovšek, negovalnemu in medicinskemu osebju v Domu 
starejših Videm-Dobrepolje za vso oskrbo v času njenega bivanja 
in lajšanje bolečin ob odhajanju. Zahvala gospodu župniku Janezu 
Avseniku, Pogrebnim storitvam Vrhovec, pevkam za petje ob zadnjem 
slovesu ter vsem, ki ste jo imeli radi in ste se ji tako množično poklonili 
ter jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala vsem, ki ste omogočili, da 
je bilo njeno zadnje slovo spoštljivo in slovesno.

Sin Slavko in sin Andrej z družino

Ni te na dvorišču,
ni te v hiši,
tvoj glas se več ne sliši.
Tvoje sledi ostale so povsod,
od dela tvojih pridnih rok.
Zato ne bomo te pozabili,
za vedno te v srcu bomo nosili.

Z A H V A L A

ANDREJ PRIMC
2. 5. 1964–8. 1. 2025

z Iga

Ob mnogo prezgodni boleči izgubi našega dragega brata in strica se 
iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za vso 
izkazano podporo in pomoč v težkih trenutkih, izrečeno sožalje, besede 
tolažbe, za darovane sveče, cvetje ter svete maše. 
Posebna zahvala njegovi osebni zdravnici Mariji Štefančič Gašperšič, dr. 
med., in njenemu kolektivu za premnoge skrbne obravnave.
Zahvala gospodu kaplanu Janezu Pavlu Šuštarju in ministrantom za 
lepo opravljen obred, pevcem in Pogrebnim storitvam Vrhovec ter vsem 
tistim, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.
Vsa toplina njegovega srca bo ostala vedno z nami.

Žalujoči vsi njegovi



35Mostiščar 01 | Februar 2025

 KRIŽANKA ////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////

Spoštovani oglaševalci!
Ponujamo vam možnost zakupa križanke, ki jo lahko prilagodimo vaši dejavnosti.
Namesto klasičnega oglasa se predstavite v križanki!
Za podrobnosti pišite na mostiscar@obcina-ig.si.

Žegnanje konj na Golem 2024                        Roman Anžič






